

**ИНФОРМАЦИОННЫЙ
БЮЛЛЕТЕНЬ
АДМИНИСТРАЦИИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА**

№ 22 (1171) от 15.06.2020

Официальное издание
Правительства Санкт-Петербурга

Зарегистрирован Северо-Западным
региональным управлением Госкомпечати
(свидетельство П 3280 от 11.09.1998)

Учредитель

Комитет по печати
и взаимодействию со СМИ
Правительства Санкт-Петербурга
191060, Санкт-Петербург,
Смолярный, 6-й подъезд, каб. 229

Редакция

Управление информации –
пресс-служба
Администрации Губернатора
Санкт-Петербурга
191060, Санкт-Петербург,
Смолярный, каб. 476
<http://www.gov.spb.ru>

Главный редактор

«Информационного бюллетеня» –
Борис Николаевич Быков
телефон 576-68-64
E-mail: bnb60@mail.ru
<http://gov.spb.ru/press/ib>

Использование материалов
«Информационного бюллетеня»
приветствуется. Ссылка
на «Информационный бюллетень» –
не обязательна.

Издатель

АНО «Шаг вперед»,
193318, Санкт-Петербург,
Клочков переулок, 12, к. 140
телефон 607-64-48

Отпечатано в ООО «РИП СПб»
194295, Санкт-Петербург,
ул. Есенина, 19/2

Заказ № 138. Тираж – 650 экземпляров
Бесплатно

Подписано в печать 11.06.2020
Выход из печати 15.06.2020

Содержание

Итоги и комментарии	2
<i>Управление информации – пресс-служба</i>	<i>2</i>
<i>Аппарат вице-губернатора Е. И. Елина</i>	<i>14</i>
<i>Аппарат вице-губернатора В. В. Кириллова</i>	<i>17</i>
<i>Аппарат вице-губернатора Н. В. Линченко</i>	<i>17</i>
<i>Аппарат вице-губернатора О. Н. Эргашева</i>	<i>18</i>
<i>Комитет по внешним связям</i>	<i>19</i>
<i>Комитет гос. контроля и охраны памятников</i>	<i>21</i>
<i>Комитет государственного финансового контроля</i>	<i>22</i>
<i>Комитет по градостроительству и архитектуре</i>	<i>22</i>
<i>Комитет С.-Петербурга по делам Арктики</i>	<i>23</i>
<i>Комитет имущественных отношений</i>	<i>25</i>
<i>Комитет по культуре</i>	<i>29</i>
<i>Комитет по молодежной политике</i>	<i>32</i>
<i>Комитет по науке и высшей школе</i>	<i>35</i>
<i>Комитет по природопользованию</i>	<i>36</i>
<i>Комитет по пром. политике, инновациям и торговле</i>	<i>37</i>
<i>Комитет по развитию транс-й инфраструктуры</i>	<i>38</i>
<i>Комитет по развитию туризма</i>	<i>39</i>
<i>Комитет по строительству</i>	<i>41</i>
<i>Комитет по транспорту</i>	<i>42</i>
<i>Комитет по труду и занятости населения</i>	<i>43</i>
<i>Комитет по энергетике и инж. обеспечению</i>	<i>43</i>
<i>Гос. административно-техническая инспекция</i>	<i>44</i>
<i>Служба госстройнадзора и экспертизы</i>	<i>45</i>
<i>Управление социального питания</i>	<i>46</i>
<i>Администрация Курортного района</i>	<i>47</i>
<i>Администрация Фрунзенского района</i>	<i>48</i>

Итоги и комментарии

Управление информации – пресс-служба
Администрации Губернатора Санкт-Петербурга

5 июня в Петербурге отметили Всемирный день охраны окружающей среды и День эколога. В честь праздника в Северной столице прошли несколько акций. Вечером на территории природного заказника «Северное побережье Невской губы» экологи выпустили спасенных в городе сов. А утром в Финский залив выпущены 5 детенышей тюленей – питомцы специализированного Центра изучения и сохранения морских млекопитающих. Губернатор Александр Беглов посетил центр и посмотрел, как организована работа по спасению детенышей тюленей и нерп.

«В этом году Нева и Финский залив так и не покрылись настоящим, толстым льдом. А это угроза для потомства главных млекопитающих Балтийского моря – тюленей и кольчатой балтийской нерпы», – сказал губернатор. Он отметил, что спасение морских млекопитающих – это часть защиты Балтики. Город многое сделал для очистки вод и выполнения жестких международных рекомендаций Хельсинской комиссии (ХЕЛКОМ). В прошлом году 327 водных объектов во всех 18 районах города были избавлены от наплывных загрязнений и мусора. В рамках нацпроекта «Экология» от донных отложений была очищена большая часть реки Смоленки. Приведены в порядок значительные участки Муриноского ручья и Кронверкского канала. Полностью восстановлены Верхний и Нижний Орлиные пруды системы водоснабжения фонтанов Петергофа. После ликвидации 24 прямых выпусков в реку Карповку и проведения других мероприятий уровень очистки сточных вод в Петербурге достиг 99%.

В мае этого года первая партия «воспитанников» Центра уже была выпущена на волю: две нерпы – в Ладожское озеро и 10 серых тюленей – в Финский залив. Сегодня в естественную среду вернулись еще 5 тюленей. Трое из них получили имена в честь фонтанов, которые восстанавливаются и реконструируются в Петербурге по новой городской программе. Самочки Радужная и Лучистая названы в честь фонтанов «Радужный» на площади Победы и «Лучистый» в Зеленогорске, а самец Слава – в честь легендарного фонтана в Московском парке Победы.

Всего за 7 лет работы центра спасены 78 тюленят и нерпят, которые были обречены, оставшись одни на льдине.

Губернатор поздравил всех, кто занимается спасением животных и защитой окружающей среды, с праздником. *«Для Петербурга работа по охране окружающей среды – в приоритете»,* – подчеркнул глава Северной столицы. Одним из главных результатов этой работы он назвал передачу полигона токсичных отходов «Красный Бор» в федеральную собственность в январе этого года. *«В вопросе передачи полигона нас поддержал Президент России. Это снизило нагрузку на городской бюджет, а главное – теперь его дезактивацией займутся профессионалы. Через 6 лет эта экологическая проблема будет решена и для нашего города, и для Ленинградской области»,* – заявил Александр Беглов.

В рамках нацпроекта «Экология» за прошлый год в Петербурге были ликвидированы 273 незаконные свалки, завершён первый этап рекультивации полигона «Новоселки». Как сообщил губернатор, выполнено 70% работ по проекту, террикон надежно укрыт. Теперь от полигона практически не исходит запах, от которого годами страдали жители Приморского и Выборгского районов.

Глава города напомнил, что в Петербурге создана мобильная экологическая дежурная служба, которая работает круглосуточно. Она реагирует на чрезвычайные ситуации

природного и техногенного характера, угрозы экологической безопасности, координирует деятельность экологических аварийных служб. С 1 апреля по 1 июня служба получила и обработала 239 обращений петербуржцев.

22 мая Александр Беглов подписал постановление о создании Экологического совета при губернаторе. *«Будем разрабатывать долгосрочную экологическую политику города вместе с руководителями общественных экологических организаций и объединений, лидерами общественного мнения»*, – сказал губернатор.

Для справки. Всемирный день охраны окружающей среды был учрежден Генеральной ассамблеей ООН в 1972 году, он отмечается ежегодно 5 июня. В этот же день в России отмечают День эколога.

5 июня. Губернатор Александр Беглов внес изменения в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 13.03.2020 № 121 «О мерах по противодействию распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». С 8 июня 2020 года разрешается работа:

- объектов розничной торговли (за исключением объектов, находящихся в зданиях торгово-развлекательных и торговых центров) с площадью торгового зала не более 400 кв. м и с отдельным уличным входом для посетителей при условии одновременного присутствия посетителей в количестве не более 1 человека на 4 кв. м и закрытых примерочных зон;
- организаций-застройщиков, предоставляющих услуги по реализации жилых и нежилых помещений, машиномест (только по предварительной записи);
- объектов розничной торговли автотранспортными средствами (только по предварительной записи).

Розничная торговля автотранспортными средствами возможна лишь при условии соблюдения следующих требований:

- в помещениях объекта розничной торговли одновременно может находиться не более 10 посетителей;
- необходимо отказаться от проведения тестовых поездок;
- должна проводиться регулярная дезинфекция выставочных образцов автотранспортных средств, а также дезинфекция автомобилей перед их передачей покупателю.

При этом предпринимателям, которые будут с 8 июня вести указанную деятельность, необходимо:

- до ее начала обеспечить наличие и соблюдение стандартов безопасной деятельности;
- уведомить Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга о возобновлении деятельности;
- обеспечить использование гражданами средств индивидуальной защиты органов дыхания и рук и соблюдение дистанции между посетителями не менее 1,5 метра.

5 июня губернатор Александр Беглов в формате видео-конференц-связи провел встречу с президентом региональной штаб-квартиры Хендэ Мотор Сон Кёнг Су. Компания Хендэ и Санкт-Петербург сотрудничают уже больше десяти лет. Сегодня каждый седьмой автомобиль в России производится на петербургском заводе компании. *«Уровень локализации производства составляет 47% – это самый высокий показатель среди всех петербургских автомобильных заводов»*, – подчеркнул Александр Беглов.

Губернатор поблагодарил компанию за выбор Санкт-Петербурга для своей деятельности. В настоящий момент реализуется второй крупнейший инвестиционный проект Хендэ – строительство завода двигателей «Хендэ Виа Рус». Старт массового производства запланирован на октябрь 2021 года.

Губернатор подчеркнул, что несмотря на трудное время компания сохраняет коллектив. Завод работает в две смены и выпускает около 700 автомобилей в сутки. Александр Беглов поблагодарил компанию “Хендэ” за высокую социальную ответственность. 9 апреля завод передал детским поликлиникам 18 автомобилей “Хендэ Солярис”. *«Мы ценим этот поступок. Благодарю компанию “Хендэ”. Здоровье и безопасность медиков, всех петербуржцев для нас самое главное сейчас»,* – сказал губернатор.

Александр Беглов отметил, что город продолжает государственные программы, реализует меры поддержки промышленности. В рамках реализации первого пакета мер поддержки бизнеса в условиях противоэпидемической ситуации предусмотрено, что участники специальных инвестиционных контрактов могут воспользоваться правом применения льготы по налогу на прибыль организации в размере ноль процентов.

6 июня. За последние сутки в Петербурге на коронавирус обследованы 22479 человек. Под медицинским наблюдением находятся 4437 человек. Из них 230 – в обсерваторе, 910 – на самоизоляции, 3297 – контактные.

Обработано 1094 вызова, поступивших по номеру 122 в Единую региональную информационно-справочную службу по вопросам, связанным с коронавирусом.

В службе экстренных вызовов 112 зарегистрировано 290 обращений. О прибытии из другой страны на территорию России сообщил 31 человек. В Городскую службу скорой помощи направлено 38 обращений, в полицию – 58. Остальные звонки были справочного характера.

От петербуржцев на горячую линию 8-800-200-34-11 поступило 136 обращений на оказание помощи волонтерами.

С 27 марта на портале #мывместе зарегистрированы 4398 петербургских волонтеров, в том числе аккредитованы 3048 человек, которые прошли обучение и выполнили 19 143 заявки.

6 июня на рабочей встрече губернатора Александра Беглова с министром МЧС России Евгением Зиничевым обсуждались вопросы сотрудничества в рамках нового соглашения между МЧС России и Правительством Санкт-Петербурга о взаимной передаче части полномочий, которое было заключено 27 декабря 2019 года. Александр Беглов подчеркнул, что все пункты соглашения выполняются в полном объеме – по организации предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, информационному и материально-техническому обеспечению.

В 2019 году Правительством Санкт-Петербурга для пожарно-спасательных отрядов Санкт-Петербурга закуплено 15 новых пожарных автомобилей на сумму около 300 миллионов рублей. В прошлом году для подразделений Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу закуплена техника на общую сумму 24 млн рублей. В 2020 году из городского бюджета на эти цели выделено 63,6 миллиона рублей. Будет закуплено порядка 50 единиц техники, в том числе 33 единицы пожарно-технического оборудования.

С начала 2020 года на территории Петербурга чрезвычайных ситуаций не произошло.

Специалисты МЧС помогают городу в борьбе с коронавирусной инфекцией.

С 30 марта силами МЧС проведена дезинфекция 124 социально значимых объектов, в том числе 32 лечебных учреждений, 44 учреждений образования, 60 км дорог. Три раза обрабатывались все железнодорожные вокзалы. Также были обработаны три объекта Межпарламентской ассамблеи государств – участников СНГ.

Сотрудники МЧС участвуют во встрече авиарейсов из-за рубежа, оказывают психологическую помощь прибывающим гражданам. Они также помогают медикам в транспортировке больных до машин скорой помощи.

Александр Беглов и Евгений Зиничев также обсудили соблюдение в Петербурге особого противопожарного режима. В Петербурге сохраняется запрет на посещение лесов и лесопарковых зон до 14 июня.

«Все вопросы мы решаем в сотрудничестве», – подчеркнул губернатор.

6 июня в Петербурге отметили день рождения Александра Сергеевича Пушкина. Губернатор Александр Беглов возложил цветы к памятнику поэту на площади Искусств. Глава города поздравил петербуржцев с Пушкинским днем России и Днем русского языка. *«Эти праздники неотделимы друг от друга так же, как неразделимы русский язык и великое наследие великого поэта. Поэзия Пушкина объединяет всех, кто говорит на русском языке. Каждый год мы в Санкт-Петербурге отмечаем 6 июня ярко и празднично. Обязательно читаем стихи Пушкина во дворе его дома на Мойке, 12. Но сегодня все торжества будут виртуальными», – отметил Александр Беглов.*

Весь день на официальном сайте Всероссийского музея А. С. Пушкина и на страницах музея в социальных сетях транслировалась ежегодная акция #СДнемРожденияПушкин2020 #HappyBirthdayPushkin2020. Поэту поздравили актриса Светлана Крючкова, балерина Илзе Лиена, солист шведской группы Vacuum Маттиас Линдблум и многие другие. К акции могли присоединиться все желающие. Для этого было необходимо опубликовать свое видеопоздравление 6 июня в социальных сетях, поставить хештег #СДнемРожденияПушкин2020 и отметить Всероссийский музей А.С. Пушкина.

В акции Всероссийского музея А.С.Пушкина также приняли участие артисты Мало-го драматического театра – Театра Европы. Они прочли свои любимые стихи Александра Пушкина. Цикл получил название «Душа в заветной лире...».

Театр-фестиваль «Балтийский дом» на своей странице ВКонтакте показал спектакль Эймунтаса Някрюшоуса «Моцарт и Сальери. Дон Гуан. Чума» по «Маленьким трагедиям» Александра Пушкина.

В этот день также прошли онлайн-экскурсии по пушкинским местам, виртуальные викторины и выставки, аудиоспектакли.

«Вся жизнь великого поэта связана с нашим городом. В своих стихах он оживил город и увековечил его красоту», – отметил Александр Беглов в сообщении на своей странице ВКонтакте – https://vk.com/a_beglov.

7 июня. За последние сутки в Петербурге на коронавирус обследованы 18850 человек. Под медицинским наблюдением находятся 4369 человек. Из них 226 – в обсерваторе, 846 – на самоизоляции, 3297 – контактные.

Обработаны 653 вызова, поступивших по номеру 122 в Единую региональную информационно-справочную службу по вопросам, связанным с коронавирусом.

В службе экстренных вызовов 112 зарегистрировано 364 обращений. О прибытии из другой страны на территорию России сообщили 73 человека. В Городскую службу скорой помощи направлено 135 обращений, в полицию – 84. Остальные звонки были справочного характера.

От петербуржцев на горячую линию 8-800-200-34-11 поступило 68 обращений на оказание помощи волонтерами.

С 27 марта на портале #мывместе зарегистрированы 4398 петербургских волонтеров, в том числе аккредитованы 3048 человек, которые прошли обучение и выполнили 19 270 заявок.

7 июня в Петербург прилетел самолёт из Узбекистана с жителями Петербурга и Ленинградской области. 33 человека получили возможность вернуться домой из заграничной поездки благодаря усилиям Министерства иностранных дел, Министерства коммуникаций и связи и других ведомств.

10 июня в Пулково встречали самолет из Нью-Йорка. На родину вернулись 121 человек, большинство из которых – петербуржцы и жители Ленобласти, 13 человек – жители соседних регионов.

По прилёте пассажиров встретили сотрудники Роспотребнадзора. Они провели обязательное тестирование на COVID-19, осмотрели на симптомы заболевания и выдали предписание на 14 дней самоизоляции.

После всех обязательных процедур в аэропорту специалисты Правительств Санкт-Петербурга и Ленинградской области на специальных автобусах в сопровождении ГИБДД развезли всех прибывших по местам самоизоляции: по домам или в обсерватор.

За два с половиной месяца исполнительные органы государственной власти Санкт-Петербурга обеспечили встречу более 40 вывозных авиарейсов. Через “Пулково” домой вернулись почти 4000 россиян.

8 июня. За последние сутки в Петербурге на коронавирус обследованы 12175 человек. Под медицинским наблюдением находятся 4368 человек. Из них 226 – в обсерваторе, 845 – на самоизоляции, 3297 – контактные.

Обработано 579 вызовов, поступивших по номеру 122 в Единую региональную информационно-справочную службу по вопросам, связанным с коронавирусом.

В службе экстренных вызовов 112 зарегистрировано 265 обращений. О прибытии из другой страны на территорию России сообщил 31 человек. В Городскую службу скорой помощи направлено 96 обращений, в полицию – 49. Остальные звонки были справочного характера.

От петербуржцев на горячую линию 8-800-200-34-11 поступило 52 обращения на оказание помощи волонтерами.

С 27 марта на портале #мывместе зарегистрированы 4400 петербургских волонтеров, в том числе аккредитованы 3048 человек, которые прошли обучение и выполнили 19 328 заявок.

Во втором квартале 2020 года Петербург занял восьмое место в Национальном экологическом рейтинге регионов России. В предыдущем квартале наш город был десятым. Рейтинг рассчитывается по оперативным данным об экологически значимых событиях, происшествиях и проблемах.

Сегодня в Петербурге активно внедряется комплексный подход к решению задач по охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности. Эффективно проводятся надзорные мероприятия, которые позволяют выявлять, пресекать и предотвращать нарушения в сфере охраны атмосферного воздуха, водных ресурсов, недр, почв и животного мира.

Специализированные учреждения, подведомственные Комитету по природопользованию, дежурят в круглосуточном режиме: ликвидируют разливы нефтепродуктов, убирают мусор на реках, каналах, водоёмах, обеспечивают безопасность городских гидротехнических сооружений, оперативно реагируют на сообщения горожан об аварийных ситуациях, связанных с опасными отходами, в том числе ртуть-содержащими.

В городе ведется активная работа по экологическому просвещению. Высокие практические результаты достигаются благодаря, в том числе, и равнодушному отношению петербуржцев к охране окружающей среды, поддержке многих общественных инициатив в этой сфере.

Губернатор Александр Беглов подчеркнул, что вопросы экологической безопасности и впредь останутся приоритетной для городского правительства сферой. Он напомнил, что в январе был передан в федеральную собственность полигон токсичных отходов.

дов «Красный Бор». Завершен первый этап рекультивации полигона «Новоселки»: выполнено 70% работ, террикон надежно укрыт.

В рамках нацпроекта «Экология» за прошлый год в городе ликвидированы 273 незаконных свалки. В апреле начала работу круглосуточная Мобильная экологическая дежурная служба. В мае был создан Экологический совет при губернаторе Санкт-Петербурга, который займется разработкой долгосрочной экологической политики города.

8 июня во время онлайн-конференции, приуроченной к Дню социального работника, губернатор Александр Беглов заявил: «Три миллиона петербуржцев охвачены социальными услугами. Их оказывают 20 тысяч социальных работников». Он подчеркнул, что эти цифры свидетельствуют об эффективности городской системы социальной защиты, которая является одной из самых передовых в России.

В Петербурге работают 124 организации социального обслуживания: 86 государственных и 38 негосударственных. *«Каждый день вы спешите на помощь ветеранам войны и труда, инвалидам, многодетным семьям, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, заботитесь о тех, кто нуждается в помощи, оказался в сложной жизненной ситуации»*, – сказал Александр Беглов.

Год назад в Петербурге был заявлен новый подход в социальной политике: люди не должны ходить по инстанциям, выясняя, какие льготы им положены, – информация о них должна быть доступна каждому. Для этого была создана Служба социальных участковых. *«Она признана одним из самых эффективных региональных проектов. Нашему примеру следуют другие российские регионы»*, – сказал Александр Беглов.

С 1 июля 2019 года по 29 мая 2020 года Служба обработала 215 тысяч обращений. 116 тысяч граждан признаны нуждающимися в социальном обслуживании. Для них составлены индивидуальные программы.

Также на конференции было объявлено, что 27 лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший работник учреждения социального обслуживания населения» будут награждены в торжественной обстановке, как только позволит эпидемическая ситуация.

Глава города подчеркнул, что социальные работники, как и медики, сегодня на переднем крае борьбы с пандемией. Выполняя свой долг, они продолжают оказывать реальную помощь петербуржцам на дому и в социальных учреждениях.

Для сотрудников социальных стационаров, работающих в условиях эпидемии с повышенной нагрузкой, установлены выплаты от 10 тыс. до 60 тыс. рублей. Однако эти стимулирующие выплаты не коснулись социальных работников, оказывающих услуги на дому. *«Безусловно, это несправедливо. Мы знаем об этой проблеме и ищем способ ее решения»*, – заявил Александр Беглов.

За два месяца эпидемии город помог подготовить более 3 тысяч волонтеров. По словам губернатора, добровольные помощники стали в эти трудные дни хорошими помощниками социальных работников.

Губернатор заверил, что правительство города продолжит реализацию всех социальных программ и приоритетных национальных проектов. *«Даже при вынужденной корректировке бюджета мы не сократили ни одну социальную программу, ни одного вводимого социального объекта. Сегодня у нас появилась возможность подвести под систему социальной поддержки мощное основание. Среди предложений и дополнений в Конституцию России есть поправки об обязательном социальном страховании, адресной социальной поддержке граждан и индексации пособий и иных социальных выплат. Это очень важно. 1 июля у петербуржцев будет возможность за это проголосовать»*, – подчеркнул Александр Беглов.

В телемосте приняли участие руководители государственных социальных учреждений и общественных организаций.

8 июня на рабочем совещании губернатора Александра Беглова с членами городского правительства были поддержаны два проекта постановлений – о выделении средств Фонду содействия кредитованию малого и среднего бизнеса и Фонду развития промышленности Санкт-Петербурга. Каждому из фондов выделяется по 500 млн рублей в рамках второго пакета мер по поддержке отраслей экономики, наиболее пострадавших в период пандемии.

Средства, выделяемые Фонду содействия кредитованию малого и среднего бизнеса, предприниматели смогут получить в виде микрозаймов и использовать на зарплату своих сотрудников. Ожидается, что эти меры позволят сохранить более 13000 рабочих мест на предприятиях малого и среднего бизнеса. *«Это вопрос сохранения социальной стабильности и выживаемости бизнеса»*, – подчеркнул Александр Беглов.

Фонд развития промышленности Санкт-Петербурга направит полученные средства на поддержку предприятий, которые производят, в том числе, средства индивидуальной защиты, дезинфицирующие средства, медицинское оборудование. Для поддержки компаний Фонд внес изменения во все программы финансирования, снизив ставки и увеличив максимальные суммы займов.

«Сегодня город постепенно выходит из ограничительных мер. Мы должны поддержать перспективные сферы экономики, которые смогут показывать высокие результаты», – сказал глава города.

Он напомнил, что в начале эпидемии Петербургу пришлось в срочном порядке решать вопросы дефицита средств защиты, медицинских препаратов, оборудования. Благодаря принятым вовремя мерам часть предприятий перешла на выпуск необходимой продукции, были созданы новые линии. Практически с нуля создано производство медицинских масок. Сегодня ежедневно выпускается 800 тысяч масок – в 8 раз больше, чем два месяца назад. Плюс к этому каждый день городские предприятия выпускают 13000 защитных комбинезонов и 16000 халатов, 80 тысяч литров кожных антисептиков и более 300 тысяч литров хлорактивных средств.

«Мы не должны останавливаться на достигнутом, нужно наращивать производство. И сейчас, когда Петербург продолжает бороться с коронавирусом, и после завершения пандемии у города должен быть запас средств индивидуальной защиты. Сегодня мы понимаем, насколько важна производственная безопасность города. Необходимо создавать новые предприятия, расширять действующие производства, которые выпускают оснащение для медицины, средства дезинфекции. Это вопрос безопасности города и всех петербуржцев», – заявил Александр Беглов.

В целом Фонд содействия кредитованию малого и среднего бизнеса будет докапитализирован на 2 млрд рублей, Фонд развития промышленности Санкт-Петербурга – на 1 млрд рублей.

9 июня. За последние сутки в Петербурге на коронавирус обследованы 18802 человека. Под медицинским наблюдением находятся 3971 человек. Из них 226 – в обсерваторе, 990 – на самоизоляции, 2755 – контактные.

Обработано 1179 вызовов, поступивших по номеру 122 в Единую региональную информационно-справочную службу по вопросам, связанным с коронавирусом.

В службе экстренных вызовов 112 зарегистрировано 547 обращений. О прибытии из другой страны на территорию России сообщили 37 человек. В Городскую службу скорой помощи направлено 212 обращений, в полицию – 63. Остальные звонки были справочного характера.

От петербуржцев на горячую линию 8-800-200-34-11 поступило 112 обращений на оказание помощи волонтерами. С 27 марта на портале #мывместе зарегистрированы 4406 петербургских волонтеров, в том числе аккредитованы 3050 человек, которые прошли обучение и выполнили 19 406 заявок.

9 июня, в день рождения основателя Санкт-Петербурга и Кронштадта Петра Первого, губернатор Александр Беглов возложил цветы к памятнику императору в Петровском парке Кронштадта. *«Петр вошел в историю как реформатор, как руководитель, умеющий увидеть далекие горизонты, как стратег, заложивший основы процветания России на несколько веков вперед, благодаря которому наша страна стала великой морской державой. От всех ленинградцев-петербуржцев, от всего нашего города – вечная благодарность и добрая память!»* – сказал глава города.

Он напомнил слова Петра «небывалое бывает». *«Наша история не однажды их подтверждала. И из испытаний мы всегда выходили с новыми планами и идеями. И так будет всегда!»*, - заключил губернатор.

Для справки. Памятник Петру Первому, установленный в Петровском парке Кронштадта, был отлит Петром Клодтом по модели французского скульптора Теодора Жака. Открыт памятник в 1841 году, в день празднования 132-й годовщины Полтавской битвы. Этот памятник – одно из самых узнаваемых изображений основателя Санкт-Петербурга наряду с конной статуей у Михайловского замка и Медным всадником.

10 июня. За последние сутки в Петербурге на коронавирус обследованы 21585 человек. Под медицинским наблюдением находятся 3926 человек. Из них 207 – в обсерваторе, 841 – на самоизоляции, 2878 – контактные.

Обработано 888 вызовов, поступивших по номеру 122 в Единую региональную информационно-справочную службу по вопросам, связанным с коронавирусом.

В службе экстренных вызовов 112 зарегистрировано 247 обращений. О прибытии из другой страны на территорию России сообщили 27 человек. В Городскую службу скорой помощи направлено 46 обращений, в полицию – 17. Остальные звонки были справочного характера.

От петербуржцев на горячую линию 8-800-200-34-11 поступило 122 обращения на оказание помощи волонтерами.

С 27 марта на портале #мывместе зарегистрированы 4409 петербургских волонтеров, в том числе аккредитованы 3051 человек, которые прошли обучение и выполнили 19 512 заявок.

10 июня. Губернатор Александр Беглов на своей странице ВКонтакте – https://vk.com/a_beglov – обратился к горожанам с вопросом, какие ограничения, связанные с пандемией, стоит снимать в первую очередь. По словам губернатора, до недавнего времени число заболевших в Петербурге было в 8 - 10 раз выше количества выздоровевших. В последние три недели этот базовый показатель начал плавно снижаться, что дало возможность поставить перед Роспотребнадзором вопрос о снятии некоторых ограничений.

Какие из них должны быть отменены в ближайшее время, а какие позднее – об этом Александр Беглов попросил жителей написать в комментариях к сообщению.

10 июня на онлайн-конференции, посвященной Дню российского предпринимательства, губернатор Александр Беглов заявил поблагодарил бизнес-сообщество и отметил, что правительство города больше всех заинтересовано в скорейшем восстановлении экономики. *«Спасибо вам за терпение, понимание и ответственность, за поддержку наших действий по защите жизни и здоровья петербуржцев. Вы – основа нашей экономики. Город всегда будет помогать бизнесу»*, – сказал Александр Беглов.

Губернатор проинформировал, что правительство города согласовывает с Роспотребнадзором поэтапное снятие ограничений на работу предприятий и организаций. *«Это серьезная работа. Если ситуация позволит, то в ближайшее время мы продол-*

жим реализацию первого этапа», – сообщил глава города, уточнив, что это может произойти с 15 июня.

На первом этапе меры по снятию ограничений включают возобновление торговли мебелью в специализированных магазинах и оказание бытовых услуг, за исключением работы салонов красоты. Планируется открыть парикмахерские, фотоателье и бани, а также разрешить доступ в библиотеки, научные учреждения, возобновить услуги каршеринга.

На втором этапе, который может начаться в конце июня, если позволит обстановка, планируется открыть навигацию по рекам и каналам, но без питания на борту. Сегодня с Роспотребнадзором обсуждаются возможности открытия летних кафе и веранд. Также не исключено, что при соблюдении определенных требований будет разрешен доступ в дворцово-парковые ансамбли и зоопарк.

На третьем этапе снятия ограничений (в июле), по словам губернатора, город хотел бы получить разрешение на работу салонов красоты по предварительной записи. *«Если обстановка позволит, разрешим допуск посетителей в физкультурно-оздоровительные комплексы, фитнес-центры, бассейны»,* – сказал глава Северной столицы.

Александр Беглов отметил, что власти города ведут серьезную работу по улучшению условий ведения бизнеса, снятию административных барьеров. В прошлом году была оздоровлена система нестационарной торговли, возвращено право на субаренду. Снижены издержки предпринимателей на решение имущественно-правовых вопросов, продление договоров аренды, получение справок. Удалось существенно сократить время получения разрешений на строительство, а также на присоединение к электросетям.

В условиях эпидемии город при активном участии предпринимательского сообщества подготовил два пакета помощи бизнесу общим размером 13,5 миллиарда рублей. Предпринимателям предоставлены серьезные арендные и налоговые послабления. Проведена докапитализация Фонда содействия кредитованию малого бизнеса и Фонда развития промышленности – им выделено дополнительно по 500 млн рублей. Производственные и научно-исследовательские предприятия освобождены от авансовых налоговых платежей. От арендной платы за городское имущество дополнительно были освобождены предприятия по 37 видам деятельности.

Губернатор подтвердил, что город и в дальнейшем будет создавать для бизнеса режим наибольшего благоприятствования. *«Уверен, что мы вместе сделаем все возможное для скорейшего возрождения предпринимательства в Петербурге и выведем его на новый уровень»,* – заявил Александр Беглов.

10 июня. Губернатор Александр Беглов внес изменения в порядок разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов (НТО) на земельных участках, находящихся в государственной собственности Санкт-Петербурга или государственная собственность на которые не разграничена.

Согласно документу до 31 декабря отдельные требования к размещению НТО не будут применяться к тем объектам, которые на 27.09.2012 были включены в адресную программу размещения временных некапитальных объектов потребительского рынка.

Внесенные изменения позволят сохранить около 2000 мест размещения НТО, что обеспечит владельцам объектов стабильные условия для ведения предпринимательской деятельности.

10 июня. Губернатор Александр Беглов подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга «О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 28.03.2006 № 312». Документ принят во исполнение пункта 11 Перечня поручений Президента России по итогам программы «Прямая линия с Владимиром

Путиным» от 20.06.2019, который предусматривает обеспечение медицинских работников жилыми помещениями за счет средств бюджета субъекта РФ.

До принятия этого постановления социальные выплаты на приобретение или строительство жилья в рамках постановления Правительства Санкт-Петербурга от 28.03.2006 № 312 предоставлялись только гражданам, состоящим на жилищном учете и проживающим в отдельных квартирах. Жители коммунальных квартир могли улучшить свои жилищные условия только в рамках целевой программы «Расселение коммунальных квартир в Санкт-Петербурге».

Внесенные изменения устанавливают право медицинских работников получать социальные выплаты для приобретения или строительства жилья при проживании, как в отдельных, так и в коммунальных квартирах.

Эти нововведения будут способствовать эффективному использованию бюджетных средств для оказания содействия работникам бюджетной сферы в улучшении жилищных условий.

10 июня губернатор Александр Беглов подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга «О внесении изменений в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 23.06.2014 № 495 и о порядках предоставления субсидий на осуществление государственной поддержки сельскохозяйственного производства в Санкт-Петербурге». Постановлением утверждаются порядки предоставления в 2020 году субсидий за счет средств бюджета Санкт-Петербурга и федерального бюджета в общей сумме 170 млн рублей сельскохозяйственным товаропроизводителям, крестьянским и фермерским хозяйствам, организациям, осуществляющим переработку сельхозпродукции, научным и образовательным организациям, которые в процессе своей деятельности занимаются производством сельхозпродукции и ее переработкой.

Субсидии предоставляются для возмещения затрат на поддержку племенного животноводства, закупку и заготовку кормов для крупного рогатого скота и сельскохозяйственной птицы. Кроме того, предприятиям пищевой и перерабатывающей промышленности компенсируется процентная ставка по привлеченным краткосрочным кредитам на закупку сельскохозяйственного сырья, а также по инвестиционным кредитам на закупку технологического оборудования.

Предоставление субсидий будет способствовать обеспечению финансовой устойчивости предприятий агропромышленного комплекса, стимулированию производства сельскохозяйственной продукции, а также продукции пищевой и перерабатывающей промышленности.

10 июня губернатор Александр Беглов подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга «Об одобрении проекта соглашения о взаимодействии между Правительством Ленинградской области и Правительством Санкт-Петербурга». Проект соглашения предполагает информационное взаимодействие между Санкт-Петербургом и Ленинградской областью с целью содействия развитию конкуренции на товарных рынках двух регионов. Оно включает совместные исследования межрегиональных границ товарных рынков (в том числе рынка среднего профессионального образования, услуг детского отдыха и оздоровления, жилищного строительства и архитектурно-строительного проектирования) и разработку совместных мероприятий, направленных на содействие развитию конкуренции и промышленности.

10 июня губернатор Александр Беглов подписал Закон Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О бюджете Санкт-Петербурга на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». С учетом внесенных изменений бюджет города в 2020 году будет иметь следующие параметры:

- доходная часть – 573,8 млрд рублей,
- расходная часть – 684,96 млрд рублей,
- дефицит составит 111,1 млрд рублей.

Весенняя корректировка бюджета определяет приоритетные расходы и уточняет его доходную базу.

Дополнительные средства выделяются на обеспечение лекарствами льготных категорий горожан, на предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан; на предоставление мер социальной поддержки пенсионерам или гражданам, достигшим пенсионного возраста; на ежемесячные выплаты на детей в возрасте от трех до семи лет; на субсидии поставщикам социальных услуг; на организацию питания в детских садах и школах.

Доходная часть бюджета снижена более чем на 100 млрд рублей. Сокращение доходов связано с прогнозируемым уменьшением выручки и сальдированного финансового результата организаций из-за волатильности курса национальной валюты и цен на энергоносители, противоэпидемическими ограничениями, изменением прогнозных параметров по средней заработной плате, вероятным ростом уровня безработицы, реализацией мер поддержки бизнеса в пострадавших отраслях экономики.

Корректировкой также учтены выпадающие налоговые и неналоговые доходы бюджета по двум пакетам «антикризисных мер» в размере 5,4 млрд рублей. В рамках реализации мер поддержки бизнеса 2 млрд рублей направлено на докапитализацию Фонда содействия кредитованию малого и среднего бизнеса и Фонда развития промышленности Санкт-Петербурга для предоставления льготных займов субъектам малого и среднего предпринимательства из наиболее пострадавших отраслей. Дополнительное финансирование предусмотрено также на поддержку учреждений культуры и реализацию программ содействия занятости.

10 июня губернатор Александр Беглов подписал постановление Правительства Санкт-Петербурга «О переносе сроков уплаты авансовых платежей по налогу на имущество организаций и земельному налогу для организаций и предоставлении отсрочки по уплате налогов и авансовых платежей по налогам для собственников объектов недвижимого имущества». Принятое постановление устанавливает отсрочку по уплате налога на имущество организаций, земельного налога и налога на имущество физических лиц организациям или индивидуальным предпринимателям, предоставившим отсрочку уплаты арендной платы по договорам аренды торговых объектов недвижимого имущества. Меры соответствуют порядку предоставления налоговых преференций для собственников торговых объектов, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики».

Для налогоплательщиков – собственников недвижимого имущества, которое используется под гостиницы, санаторно-курортные объекты и объекты временного размещения, постановлением продлевается срок уплаты авансовых платежей по налогу на имущество организаций и земельному налогу за I квартал 2020 года – на 6 месяцев и за II квартал 2020 года – на 4 месяца. Одно из основных условий – заключение с арендаторами дополнительных соглашений по предоставлению отсрочки по уплате арендной платы и (или) снижению ее не менее чем в половину ежемесячной арендной платы.

Полномочиями по формированию и направлению в налоговый орган перечня налогоплательщиков наделены Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле и Комитет по развитию туризма.

11 июня. В Петербурге разработана «дорожная карта» по восстановлению плановой медицинской деятельности. Об этом заявил сегодня губернатор Александр Беглов на заседании рабочей группы Государственного совета Российской Федерации по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции. Глава города уточнил, что восстановление работы стационаров, ранее перепрофилированных под оказание помощи больным с COVID - 19, будет проводиться строго с учетом рекомендаций Роспотребнадзора и при условии стабилизации эпидемической ситуации. *«При постепенном переводе перепрофилированных стационаров в штатный режим будет сохранена необходимая коечная мощность для COVID»,* – подчеркнул он.

По словам губернатора, к профильной деятельности в первую очередь приступят федеральные стационары. Далее будут открываться специализированные и многопрофильные стационары. Разработаны меры по оперативному развёртыванию коечного фонда в случае осложнения эпидемиологической ситуации, в том числе в период сезонного подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ.

Александр Беглов напомнил, что хотя до 14 июня в Петербурге сохраняется большинство введенных в соответствии с предписанием Роспотребнадзора ограничений, город начинает постепенно снимать их. Если ситуация позволит, в ближайшее время возобновят работу специализированные мебельные магазины, откроются парикмахерские, фотоателье и бани. Планируется возобновить услуги каршеринга, разрешить посещение библиотек по предварительной записи. Будут разрешены занятия спортом на открытом воздухе. Возобновят подготовку сборные команды на этапах спортивного совершенствования и высшего спортивного мастерства, откроются профессиональные спортивные клубы. Возобновится продажа и действие льготных проездных билетов на межрегиональных маршрутах, в том числе на электричках в направлении к Санкт-Петербургу.

«Планируем протестировать соблюдение стандарта безопасной деятельности при проведении международных культурных мероприятий», – рассказал Александр Беглов, отметив возможное открытие 20 июня фестиваля «Звезды белых ночей».

На втором этапе, в конце июня, будет открыта навигация по рекам и каналам Петербурга без питания на борту. С Роспотребнадзором прорабатывается вопрос об открытии летних кафе, веранд. Планируется разрешить посещение отдельных парков, музеев, выставочных залов, дворцово-парковых ансамблей и зоопарка. В июле, на третьем этапе снятия ограничений, начнут работу салоны красоты при условии предварительной записи. Если обстановка позволит, будет разрешено посещать физкультурно-оздоровительные комплексы, фитнес-центры, бассейны с ограничением количества посетителей. Планируется разрешить доступ посетителей на территорию отдельных общественных пространств.

По словам главы Северной столицы, с 1 марта на COVID - 19 обследованы почти 1 миллион человек (930789). Охват тестированием составляет 360 тестов на 100 тысяч населения в день методом ПЦР, что в 5 раз больше норматива. ПЦР-диагностику выполняют 36 лабораторий.

Образовательные учреждения Петербурга с 1 сентября возобновят работу в очном режиме с соблюдением правил безопасности. *«Меры по обеспечению безопасности детей, педагогов и воспитателей будут напрямую зависеть от эпидемической ситуации. Совместно с Роспотребнадзором прорабатываются решения, которые позволят максимально обезопасить и детей, и сотрудников»,* – отметил глава города.

Планируется, что меры безопасности будут включать в себя генеральную уборку и дезинфекцию перед открытием, ежедневную бесконтактную термометрию, установку на входе в здание, в санузлах и пищеблоках дозаторов с дезинфицирующим средством, использование приборов для обеззараживания воздуха, отказ от проведения массовых мероприятий. Для сокращения количества контактов за классами или группами будут закреплены отдельные помещения.

Подготовку образовательных учреждений к новому учебному году планируется завершить 15 августа. *«Все решения будут приниматься с учетом рекомендаций главного государственного санитарного врача по Санкт-Петербургу»*, – подчеркнул губернатор. По его словам, в силе остаются все ранее принятые решения. Так, в соответствии с поручениями Президента РФ в новом учебном году все учащиеся 1 - 4 классов будут получать бесплатное питание. Классные руководители получали и будут получать доплаты в размере 5000 рублей из регионального бюджета.

Всего к занятиям в школах приступят около 530 тысяч учеников. В дошкольные учреждения пойдут около 300 тысяч детей. Откроются 688 государственных школ, в том числе 7 новых, в которых будет создано более 5500 дополнительных мест. Также будет возобновлена работа учреждений дополнительного и профессионального образования.

Аппарат вице-губернатора Санкт-Петербурга Е. И. Елина

5 июня – Всемирный день охраны окружающей среды – День эколога. С каждым годом все большее количество городских предприятий – от крупных до малых – вносят вклад в защиту окружающей среды. Сокращая потребление энергии, воды, отправляя мусор на переработку и внедряя стандарты бережливого производства, компании сокращают негативное воздействие на природу. Промышленные предприятия больше всего инвестируют в охрану водных ресурсов. Также средства вкладывают в рациональное использование земель и охрану атмосферного воздуха.

За последние 7 лет количество очистных сооружений, установленных на предприятиях, выросло в 2 раза. Оснащённость приборами учета сбрасываемых сточных вод увеличилась в 5 раз.

Один из ярких примеров экологически ответственного производства демонстрирует компания «Балтика». В рамках программы «Цель 4НОЛЯ: вместе для будущего» предприятие добилось снижения выбросов углекислого газа на 26,2%. В рамках программы рециклинга упаковки в 2019 году было собрано и направлено на переработку 100 000 т отходов упаковки, включая 15 000 ПЭТ.

Предприятия в особой экономической зоне (ОЭЗ) «Санкт-Петербург» также реализуют несколько экологических программ. На площадке «Новоорловская» установлены контейнер и бокс для сбора макулатуры и использованных батареек. В ближайшее время будут установлены контейнеры для сбора пластмассовых крышек. Средства от сдачи крышек на вторичную переработку с маркировкой “2” HDPE идут на благотворительность, средства от сдачи крышек с маркировкой “4” LDPE и “5” PP направляются на покупку саженцев для участников проекта «Крышечки доброты».

На производстве резидента ООО «Силагнис» организован сбор и переработка пластмасс. Переработанную пластмассу используют для изготовления тары под антисептики. В офисах резидента ЗАО «БИОКАД» установлены пункты сбора использованной бумаги и батареек. Сотрудники ООО «ПАРСЕК ЛАБ» собирают и сдают на вторичную переработку пластиковые контейнеры для обедов.

Коллектив управляющей компании ОЭЗ регулярно проводит акции по озеленению площадок. На площадке «Новоорловская» высажена аллея из голубых елей. В мае 2020 года на площадке «Новоорловская» обустроена «Аллея Победы – 1945» из яблонь и груш.

Компания «Формация» – активный экспортер отечественной экологической продукции. Она была признана победителем международного конкурса Vending & Automated Services Award (VASA) в категории «Ингредиенты и расходные материалы» с серией экологических бумажных стаканчиков без традиционного полиэтиленового слоя.

Компания «Геоскан» проводит аэрофотосъемку объектов для контроля за экологической безопасностью. Беспилотные летающие аппараты компании применяются в научных целях – для анализа качества воздуха, измерения толщины льда и изучения миграции белых медведей.

Практически все промышленные предприятия города состоят на учете объектов негативного воздействия, что говорит об их высокой экологической ответственности и выполнении взятых на себя обязательств.

5 июня. Малый и средний бизнес и некоммерческие организации получают дополнительные возможности для освобождения от арендной платы за городскую недвижимость. Подготовлены поправки в Закон Санкт-Петербурга от 15.04.2020 № 213-49, по которому пользователи городской недвижимости освобождаются от арендной платы за городские объекты нежилого фонда и земельные участки.

Во-первых, законопроектом предлагается предусмотреть возможность освобождения от арендной платы субъектов малого и среднего бизнеса не только по основному виду деятельности согласно ОКВЭД, но и, если их дополнительный вид экономической деятельности по ОКВЭД является одним из «льготных» согласно списку, установленному распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.03.2020 года № 670-р.

Сейчас, по действующей редакции Закона № 213-49, субъекты малого и среднего бизнеса освобождаются от арендной платы только по основному виду деятельности - согласно ОКВЭД и данным ЕГРЮЛ/ЕГРИП.

Во-вторых, законопроектом установлена возможность освобождения от арендной платы социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО), арендующих городскую недвижимость по договорам с КИО. Мера поддержки по освобождению от арендной платы для СО НКО коснется договоров аренды объектов нежилого фонда и земельных участков. Для получения поддержки СО НКО должны осуществлять деятельность в одной или нескольких отраслях, признанных наиболее пострадавшими от распространения коронавирусной инфекции.

9 июня. Еще более 20 тысяч объектов городской недвижимости подпадают под льготы на аренду. Предприниматели – арендаторы городских помещений и земельных участков у государственных унитарных предприятий города (ГУП), бюджетных (ГБУ) и казенных учреждений (ГКУ) или исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга (ИОГВ), наравне с арендаторами Комитета имущественных отношений, смогут воспользоваться мерами по отсрочке арендных платежей. Речь идет об объектах, которые ГУПы, ГУ и ИОГВ сдают в аренду предпринимателям. Например, под торговые точки, офисы или центры услуг в школах, больницах, объектах культуры – всего свыше 20 тысяч объектов недвижимости.

Эта льгота для пользователей городской недвижимости вошла во второй пакет мер, утвержденный губернатором Санкт-Петербурга.

Сейчас антикризисные льготы по отсрочке арендной платы за городскую недвижимость распространяются только на тех, кто напрямую заключил договор с Комитетом имущественных отношений или подведомственным Комитету учреждением – СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга».

Проект постановления Правительства Санкт-Петербурга разработан и находится на стадии согласования.

10 июня в рамках состоявшейся онлайн-конференции Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при губернаторе Санкт-Петербурга вице-губернатор Евгений Елин рассказал об актуальных задачах на ближайшую перспективу и выводах, которые были сделаны в связи с ограничением дея-

тельности предприятий. Важной задачей остается разработка стандартов для всех видов деятельности, которые будут основаны на рекомендациях Роспотребнадзора. По мнению Евгения Елина, эта работа носит характер общественного договора, в рамках которого учитываются финансовые возможности бизнеса и требования населения к обеспечению безопасности.

Вице-губернатор сообщил также, что подготовлены поправки в Закон Санкт-Петербурга № 213-49, по которому пользователи городской недвижимости освобождаются от арендной платы за городские объекты нежилого фонда и земельные участки.

Законопроектом предлагается освободить от арендной платы субъекты малого и среднего бизнеса не только по основному виду деятельности согласно ОКВЭД, но и если дополнительный вид экономической деятельности по ОКВЭД является одним из «льготных».

Законопроектом установлена возможность освободить от арендной платы социально ориентированные некоммерческие организации (СО НКО), арендующие городскую недвижимость по договорам с КИО.

Еще один актуальный вопрос – это регулирование взаимоотношений с ресурсоснабжающими организациями. В рамках «второго пакета мер» предусмотрено прекращение до 30 июня мероприятий по работе с задолженностью. В течение первого летнего месяца в городе не отключают должников, продолжающих потреблять тепловую энергию в производственных целях, не подаются и не рассылаются исковые заявления. Теплоснабжающим организациям также рекомендовано не начислять пени за несвоевременную или неполную оплату по договорам теплоснабжения.

Эта мера поддержки распространяется на субъекты малого и среднего бизнеса, которые имеют прямые договоры с теплоснабжающими организациями и осуществляют деятельность в пострадавших отраслях. С 1 июля по 30 сентября задолженность необходимо будет погасить. Энерго- и водоснабжающие организации уже предоставили ряд послаблений для бизнеса. В качестве примера были приведены решения по Курортному району. Вице-губернатор подчеркнул, что системное решение останется только в отношении теплоснабжающих организаций.

По мнению Евгения Елина, сложившиеся обстоятельства показали адаптивность петербургской экономики к новым условиям. Он отметил также, что в текущих обстоятельствах появились возможности реанимировать ситуации с различными видами ограничений. В качестве примера вице-губернатор привел разработку нового порядка установки выносных столиков для предприятий общественного питания.

11 июня. Разработано постановление Правительства Санкт-Петербурга по распространению отсрочки на оплату аренды для всех предпринимателей вне зависимости от вида деятельности. В случае принятия постановления правительства единственным условием для получения меры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства будет являться наличие регистрации по состоянию на 13.03.2020 в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства.

Кроме того, документом предусмотрена возможность предоставить отсрочку/рассрочку и всем социально ориентированным некоммерческим организациям (СО НКО).

Комитет имущественных отношений предлагает увеличить вдвое объем отсрочки. Сейчас в период с 13.03.2020 до окончания срока действия режима повышенной готовности отсрочка предоставляется в 100%-ном размере арендной платы по договору за соответствующий период. А после прекращения режима повышенной готовности отсрочка предоставляется только на уплату 50% от арендной платы.

Новая мера заключается в том, что отсрочка для субъектов МСП и НКО будет предоставлена в 100%-ном размере арендной платы на весь период ее действия – с 13.03.2020 до 01.10.2020.

Мера разработана в развитие решения Правительства Российской Федерации, закрепленного распоряжением «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» № 670-р.

Пресс-секретарь Анна Алексеевна Титоренко – 576-69-23, titorenko@vg.gov.spb.ru

Аппарат вице-губернатора Санкт-Петербурга В. В. Кириллова

5 июня. Петербургские детские школы искусств и учебные заведения среднего профессионального образования в сфере культуры продлят сроки приема учащихся. Решение о продлении сроков приема на 2020/2021 учебный год принято Министерством культуры РФ с учетом действующих ограничений, направленных на противодействие распространению коронавирусной инфекции.

Как отметил вице-губернатор Владимир Кириллов, это решение полностью поддерживают и представители профессионального сообщества, поскольку прием по большинству программ обучения в сфере искусства невозможно организовать дистанционно. *«Очное проведение вступительных испытаний позволяет членам приемных комиссий объективно оценивать творческие способности детей, а в некоторых случаях – уровень их физической подготовки. Кроме того, организация дистанционного приема ограничила бы доступ к возможности поступления детей, не имеющих необходимых технических средств для удаленного подключения»,* – подчеркнул вице-губернатор.

Таким образом, в этом году прием на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств в 63 городских и районных учреждениях завершится 30 сентября, а при наличии свободных мест – 30 ноября. (Ранее набор проводился до середины июня, а дополнительный – в августе).

Что касается сроков приема в городские учреждения среднего профессионального образования в сфере культуры и искусства, то они продлены до 15 августа, а при наличии свободных мест – до 25 ноября. Это позволит рассчитывать на очное участие абитуриентов во вступительных экзаменах. Такая система отбора учащихся имеет принципиальное значение в оценке их творческого потенциала для многих специальностей, включая «Хоровое дирижирование», «Искусство балета», а также некоторые виды инструментального исполнительского искусства.

Стоит отметить, что в сфере культуры Санкт-Петербурга создана уникальная система образования, имеющая широкое признание на российском и международном уровнях. Коллективы и воспитанники профильных городских учреждений ежегодно становятся победителями и лауреатами крупных конкурсов и фестивалей.

Ссылка на приказ Министерства культуры РФ от 21 мая 2020 года № 553: <https://www.mkrf.ru/documents/o-srokakh-priema-na-obuchenie-po-dopolnitelnym-predprofessionalnym-programmam-v-oblasti-iskusstv-na/>.

Пресс-секретарь Наталья Владимировна Фатиева – 576-48-76, fatieva@vg.gov.spb.ru

Аппарат вице-губернатора Санкт-Петербурга Н. В. Линченко

10 июня вице-губернатор Николай Линченко и председатель Комитета по строительству Игорь Креславский проинспектировали 4 объекта образования, строящиеся за счет Адресной инвестиционной программы. Первой точкой объезда стала строительная площадка школы на 550 мест, на ул. Оптиков, за домом 45, корп. 1. На объекте, готовность которого составляет 45%, работает уже третий подрядчик – ООО «СпецСтрой». Контракты с компаниями ООО «Строй-Терминал» и ООО «Строй-Мастер» были расторгнуты по причине нарушения сроков и отставания в ходе работ в

2017 и 2018 гг. Сегодня на площадке трудятся 108 человек и несколько единиц строительной техники. Завершить строительные работы подрядчик обещает к концу нынешнего года.

Строительство детского сада, совмещенного с начальной школой, расположенного по соседству, на Туристской улице, за домом 28, корп. 1, на данный момент не ведется. Контракты с ООО «СтройГрад» и ООО «СлавСтройИнвест-Реконструкция» были расторгнуты в одностороннем порядке из-за срыва сроков производства работ.

Фонд капитального строительства и реконструкции планирует проведение закупки и заключения контракта на выполнение работ по завершению строительства объекта в июле 2020 года. Ввод его в эксплуатацию намечен на декабрь 2021 года.

Третьим пунктом объезда стала общеобразовательная школа на 550 мест на Шуваловском проспекте, участок 144. Сейчас школа готова на 24%, на объекте выполняются работы по кладке перегородок из кирпича и газобетона, установке монолитных конструкций 3-го этажа, вертикальной планировке, прокладке сетей внутреннего отопления.

Подрядная организация ООО «ИНТЕКС» обещает достроить коробку к марту следующего года, а сдать объект летом. Контракт с предыдущим подрядчиком ООО «ГРАНД» был расторгнут в связи с отставанием по срокам. *«В настоящее время работа подрядчиком ведется активно, основные строительные работы должны завершиться к марту 2021 года»*, – отметил Николай Линченко. Вице-губернатор также отметил, что по поручению губернатора необходимо обеспечить на объекте установку ограждающих конструкций, поручней из нержавеющей стали, датчиков движения для включения света в местах общего пользования и наличие замков на оконных ручках.

Завершился объезд на стройплощадке школы на Шуваловском проспекте, участок 104. После расторжения контракта с ООО «ГРАНД», Фондом капитального строительства и реконструкции был проведен конкурс, победителем которого стала компания ООО «ЭЛИНАЛЬФА». Контракт с ней заключен 3 апреля.

На сегодняшний день строительная готовность объекта составляет 6%. На строительной площадке находится 93 человека. Выполняются работы по устройству ростверков. Ввод школы в эксплуатацию планируется к 30 июня 2021 года.

Вице-губернатор отметил, что новая подрядная организация активно включилась в работу, трудовые ресурсы на объекте мобилизованы. *«Мы рассчитываем, что к октябрю текущего года будет завершено возведение стен школы, монтаж плит перекрытия и установка крыши. А к ноябрю – закрытие контура и переход к отделочным работам»*, – сказал он.

«Вопрос обеспечения города социальными объектами на сегодняшний день стоит очень остро. Правительство Санкт-Петербурга уделяет большое внимание каждой школе и каждому садику. На сегодняшний день подрядчики обеспечили активную мобилизацию трудовых ресурсов на всех объектах. Рассчитываем, что школы и садики получатся ввести в эксплуатацию в запланированные сроки», – подчеркнул Николай Линченко.

Пресс-секретарь Юлия Вадимовна Шмыглевская – 576-71-52, shmyglevskaia@vg.gov.spb.ru

Аппарат вице-губернатора Санкт-Петербурга О. Н. Эргашева

14 июня, во Всемирный день доноров крови, в сквере Городской станции переливания крови появилась аллея Доноров. В посадке саженцев приняли участие вице-губернатор Олег Эргашев и молодые доноры, которые до 30 лет были удостоены звания «Почётный донор России».

Олег Эргашев подчеркнул, что сегодня в городе более 50 тысяч доноров крови. В период противодействия коронавирусной инфекции доноры одними из первых пришли на помощь медикам. В начале мая в городе впервые состоялся забор плазмы у переболевших коронавирусной инфекцией. Плазма уже успешно используется для лечения пациентов с COVID-19, находящихся в больницах в тяжелом состоянии.

Олег Эргашев поздравил присутствующих со Всемирным днем донора крови. *«Этот день посвящен добровольцам, сдающим свою кровь во имя жизни других, – людям неравнодушным, с открытой душой и добрым сердцем, – подчеркнул вице-губернатор. – Выбранный вами путь помощи людям является самым гуманным и благородным в мире. Это каждодневный подвиг, который достоин уважения».*

Для справки. В мае 2005 года, в ходе 58-й сессии Всемирной ассамблеи здравоохранения был учреждён Всемирный день донора крови – 14 июня. Дата приурочена ко дню рождения австрийского врача и иммунолога Карла Ландштейнера, удостоенного в 1930 году Нобелевской премии по физиологии и медицине за открытие групп крови у человека. Проведение Всемирного дня донора крови служит поводом для привлечения внимания общественности к вопросу о потребностях человечества в безопасной крови и продуктах крови и выражения благодарности донорам крови за то, что они, сдавая кровь, помогают спасать жизни людей. В 2020 году кампания по случаю Всемирного дня донора крови посвящена теме «Безопасная кровь спасает жизни» и проходит под лозунгом «Сдавать кровь во имя здорового мира».

Разработана «дорожная карта» поэтапного восстановления профильной деятельности медицинских организаций. Перепрофилированные стационары постепенно начнут возвращаться к штатному режиму работы при стабилизации эпидемиологической ситуации. В первую очередь к профильной медицинской деятельности приступят федеральные стационары, перепрофилированные для оказания помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией. Далее будут поэтапно вводиться специализированные учреждения, оказывающие высокотехнологичную помощь, моно- и многопрофильные медорганизации, которые оказывают специализированную медицинскую помощь.

Во всех медицинских учреждениях разрабатываются планы мероприятий по восстановлению работы по основному профилю в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора.

Предусмотрено постоянное функционирование инфекционных больниц по оказанию помощи пациентам с COVID - 19 до полного снятия ограничительных мер. Также разработаны меры по оперативному развёртыванию коечного фонда в случае осложнения эпидемиологической ситуации, в том числе в период сезонного подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ.

В данный момент эпидемическая обстановка в Санкт-Петербурге остается напряженной. Основные условия для перехода к I этапу снятия ограничительных мероприятий пока не достигнуты.

*Пресс-секретарь Татьяна Александровна Суслова – 576-40-69, 8-931-326-31-27,
suslova@vg.gov.spb.ru*

Комитет по внешним связям Санкт-Петербурга

5 июня в формате видеоконференции состоялась рабочая встреча члена Правительства Санкт-Петербурга – председателя Комитета по внешним связям Е. Д. Григорьева с заместителем председателя кабинета министров Туркменистана, министром иностранных дел Р. О. Мередовым. Во встрече также принял участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Туркменистане А. В. Бло-

хин, Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Российской Федерации Б. К. Ниязлиев, а также руководители профильных министерств и ведомств Санкт-Петербурга и Туркменистана.

Стороны обсудили перспективы двустороннего сотрудничества, наметили планы реализации документов, подписанных в рамках визита губернатора Санкт-Петербурга А. Д. Беглова в Туркменистан и визита министра промышленности и строительного производства Туркменистана С. Г. Бердымухамедова в Санкт-Петербург.

Отдельного затронуты темы сотрудничества в области судостроения, промышленности, строительства и фармацевтики. Достигнуты договорённости о проведении в ближайшее время ряда видеоконференций по темам, представляющим взаимный интерес.

8 июня заместитель председателя Комитета по внешним связям Вячеслав Калганов в формате видеоконференции провел переговоры с председателем совета директоров государственной Генеральной компании «Сайгонтурист» тов. Фам Хюи Бинем. В них также приняли участие заместитель генерального директора ГК «Сайгонтурист» товарищ Во Ань Тай, председатель совета директоров компании «Сайгонтурист Трэвел Сервис» товарищ Хоанг Хыу Лок, директор по персоналу ГК «Сайгонтурист» товарищ Нгуен Дыонг Зянг.

Вячеслав Калганов рассказал вьетнамским коллегам о сотрудничестве Санкт-Петербурга с регионами Вьетнама в условиях ограничений, вызванных пандемией коронавирусной инфекции.

Российскую сторону интересовала информация о мерах, принимаемых компанией по восстановлению экономических показателей и планы по выходу из кризиса, охватившего индустрию туризма во всем мире.

Товарищ Во Ань Тай отметил, что борьбу с пандемией еще нельзя считать завершённой. Вместе с тем, по его словам, во Вьетнаме уже более 50 дней не регистрируются новые случаи заражения, что можно считать предварительной победой. Под руководством партийного комитета ГК «Сайгонтурист» неуклонно соблюдает все необходимые меры безопасности для работы сотрудников компании и отдыха туристов. По указанию центральных властей Вьетнама компания активно развивает внутренний туризм.

В ходе переговоров стороны предварительно договорились приурочить открытие в Санкт-Петербурге Культурно-делового центра города Хошимина к торжественной конференции 11 декабря 2020 года, посвященной закрытию перекрестного Года России и Вьетнама и завершению проекта «Хо Ши Мин. Патриотизм и интернационализм. 100 лет вместе».

9 июня состоялась видеоконференция заместителя председателя Комитета по внешним связям Вячеслава Калганова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Лаосской Народно-Демократической Республики в Российской Федерации товарищем Сивииенпхетом Пхетворасакком. Основной темой беседы стала активизация сотрудничества между Санкт-Петербургом и Лаосом по завершении пандемии и отмены ограничительных мер.

Вячеслав Калганов отметил, что уровень двусторонней торговли за последний год увеличился более чем на 100%, составив 6,1 млн долл. США и добавил, что необходимо прилагать дальнейшие системные усилия для наращивания её объёмов.

Стороны согласились, что залогом успешного сотрудничества, в особенности экономического, является знание языка своих партнеров. С этой целью лаосской стороне было предложено организовать программы по изучению лаосского языка в петербургских вузах и по подготовке преподавателей русского языка для Лаоса.

Товарищ посол поддержал данную инициативу и сообщил о созданном факультете русского языка в Национальном университете Лаоса, что открывает перспективы студенческих и преподавательских обменов.

Стороны договорились обменяться информацией о промышленном и туристическом потенциале для последующего изучения и поиска деловых партнеров.

Кроме того, в связи с двумя крупными датами в 2020 г. – 60-летием установления дипломатических отношений между Россией и Лаосом (7 октября) и 45-летием со дня провозглашения Лаосской Народно-Демократической Республики (2 декабря) – достигнута договоренность о проведении ряда торжественных мероприятий с личным участием посла.

Товарищ Сивиенгпхет Пхетворасак, ранее посещавший Санкт-Петербург в марте 2019 г. для участия в XIII Петербургском партнерiate малого и среднего бизнеса «Санкт-Петербург – регионы России и зарубежья», в рамках которого он встретился с председателем Комитета Евгением Григорьевым, отметил дружественный настрой руководства и жителей Санкт-Петербурга и подтвердил готовность лаосской стороны к активному сотрудничеству. В конце беседы товарищ посол поздравил руководство и жителей города с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне и с наступающим Днем России.

Пресс-служба Комитета – 576-64-78, 576-75-95

Комитет по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры

4 июня Российской гильдией управляющих и девелоперов в формате онлайн-конференции в рамках проекта «Искусство в городской среде» проведен круглый стол «Искусство в городской среде: особенности законодательного регулирования публич-арта в Санкт-Петербурге». *«Нельзя просто взять и что-то нанести на стену или ограду в городе, потому что за это по закону будет отвечать тот, кому эта стена или ограда принадлежит, – отметил председатель КГИОП Сергей Макаров. – Я отнюдь не являюсь противником искусства в публичном пространстве, но при этом прекрасно понимаю чувства завхоза школы, на ограде которой разместили арт-объект с изображением Иосифа Бродского, – к ним придёт контролирующий орган и оштрафует школу, а не художника».*

Сергей Макаров отметил, что в вопросах сохранения того или иного рисунка *«важна позиция граждан».* Так, например, благодаря многочисленным обращениям горожан в марте 2020 года было решено сохранить уникальный мурал (монументальную живопись) «Вода – это жизнь», созданный 30 лет назад американскими и советскими художниками на брандмауэре дома № 47 по Гаванской улице. *«Очень важно говорить об общих принципах и подходах к этому виду искусства, – подчеркнул председатель КГИОП. – Мне нравится идея выбрать несколько адресов в качестве пилотных и совместно отработать на них процедуру согласования».*

Председатель Комитета по градостроительству и архитектуре – главный архитектор Санкт-Петербурга Владимир Григорьев пояснил: *«Любое изменение фасада зданий является изменением объекта благоустройства. Согласованием действий в части объектов благоустройства занимается Комитет по градостроительству и архитектуре, на сайте размещен установленный состав документации. Мы как орган исполнительной власти придерживаемся принципа абсолютного равенства всех перед законом и предполагаем, что каждый гражданин должен иметь равные права. Наверное, наскальные рисунки, действительно, не проходили через согласования Комитета собирателей и охотников по поводу нанесения росписи в какой-то пещере. Но если мы*

говорим о городской среде, которую мы в том числе как органы исполнительной власти защищаем, подобные действия недопустимы».

Заместитель председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главный художник Алексей Моор подчеркнул, что инициатива от самих художников по обсуждению размещения арт-проектов в пространстве городской среды исходит крайне редко.

Участникам дискуссии показалась интересной и достойной дальнейшего обсуждения мысль об установке временных художественных конструкций в виде баннеров или щитов, на которых художники могли бы реализовывать свои проекты. (См. также раздел Комитета по градостроительству).

Пресс-секретарь Ксения Игоревна Черепанова – 710-41-17, press@kgiop.gov.spb.ru

Комитет государственного финансового контроля Санкт-Петербурга

5 июня. Возобновлена выдача продуктовых наборов воспитанникам детских садов, обеспечиваемых питанием за счет средств бюджета Санкт-Петербурга. Из наборов исключена продукция, имевшая признаки фальсификата.

Ранее Комитет государственного финансового контроля выпустил предписание о приостановке выдачи продуктовых наборов, содержащих рыбные консервы, якобы изготовленные ООО «Морские традиции». После сигналов петербуржцев, обративших внимание на следы замены этикеток на консервных банках, выданных в составе продуктовых наборов, Управлением социального питания проведена экспертиза. Она показала, что в некоторых банках с этикетками “Сайра” на самом деле находится сельдь. На время проверки выдача наборов в районах, где были обнаружены вызвавшие подозрение консервы, была приостановлена. В настоящий момент выдача возобновлена с дополнительной проверкой соответствия этикеток маркировкам на банках. Выданные ранее банки с переклеенными этикетками заменены. (См. также раздел Управления социального питания).

Комитет по градостроительству и архитектуре

4 июня круглый стол «Искусство в городской среде: особенности законодательного регулирования публич-арта в Санкт-Петербурге», организованный Российской гильдией управляющих и девелоперов, прошел в онлайн-режиме в рамках проекта «Искусство в городской среде». Руководители Комитета по градостроительству и архитектуре, Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры, художники и урбанисты на одной площадке обсудили, что включает в себя понятие «публич-арта», включает ли оно рисунки и росписи на фасадах, как такой вид искусства существует в городском пространстве и как этот процесс регулируется на законодательном уровне.

Ограничное вовлечение публич-арта, или, как его определила основатель Института исследования стрит-арта Альбина Мотор, «искусства в общественном пространстве, сделанного на заказ какой-либо институции, либо сообщества», в пространство городской среды возможно при условии конструктивного диалога между художниками и представителями органов государственной власти.

Председатель КГИОП Сергей Макаров отметил: *«Нельзя просто взять и что-то нанести на стену или ограду в городе, потому что за это по закону будет отвечать тот, кому эта стена или ограда принадлежит».*

Главный архитектор Санкт-Петербурга Владимир Григорьев подробно остановился на вопросе о необходимости согласования росписей фасадов зданий, которые в соответствии с Правилами благоустройства территории Санкт-Петербурга относятся к элементам благоустройства. *«Любое изменение фасада зданий является изменением объекта благоустройства. Нанесение росписей на фасады – более сложный процесс, чем создание художественного произведения на холсте, потому что здесь речь идет об изменении городской среды. А городская среда принадлежит всем жителям»,* – подчеркнул он.

Заместитель председателя КГА – главный художник города Алексей Моор отметил, что все процедуры согласования общедоступны и состоят из двух этапов. Первый этап – выдача задания на разработку проекта благоустройства – занимает 30 дней; второй этап – согласование самого проекта благоустройства – занимает 22 рабочих дня. *«Это обоснованные сроки. Те, кто учился в профильных художественных учебных заведениях понимают, что любая курсовая требует, как минимум двух-трех месяцев подготовки, чтобы создать продукт, который можно кому-то показать»,* – отметил он.

Вместе с заданием художник сразу получает рекомендации КГА и КГИОП о том, на что необходимо обратить внимание при создании проекта. Кроме того, в задании также указывается имущественно-правовой статус здания: в случае если здание является объектом культурного наследия – необходимо согласование КГИОП, если частная собственность – необходимо согласование собственников здания. Кроме того, важно помнить, что на лицевых фасадах зданий любое размещение элементов благоустройства, включая росписи запрещено.

Алексей Моор также заметил, что несмотря на общедоступность всех процедур на сегодняшний день за согласованием в КГА обращались лишь единицы, инициатива по обсуждению размещения арт-проектов в пространстве городской среды от самих художников исходит крайне редко.

В рамках дискуссии участники пришли к мнению, что творческая энергия молодых художников требует реализации, и совместными усилиями можно проработать вопрос создания перечня зон в Санкт-Петербурге, которые могли бы стать местами проведения каких-либо городских мероприятий и размещения временных передвижных художественных конструкций. На таких конструкциях художники смогут реализовывать свои проекты. (См. также раздел Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры).

*Пресс-секретарь Виктория Андреевна Светлова – 242-31-48, +7-931-326-22-08,
lira@kga.gov.spb.ru*

Комитет Санкт-Петербурга по делам Арктики

С 1 по 21 июня Министерство Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики и Агентство по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике проводят конкурс «Команда Арктики». Цель – трудоустройство, прохождение стажировок и / или практики, победителей конкурса в арктической команде Минвостокразвития России.

В конкурсе могут принять участие молодёжь в возрасте от 18 до 35 лет включительно. Конкурс проводится в двух категориях:

- для молодых людей, проживающих в Арктической зоне России,
- для проживающих в неарктических регионах России.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо:

- подготовить эссе на тему «Арктика – для меня, и я – для Арктики», в котором необходимо раскрыть чем Вы можете быть полезны развитию Арктики (объем эссе до 2 страниц А4);

- создать видеовизитку в свободном формате. В видео продолжительностью до 1 минуты коротко расскажите о себе, своих увлечениях и целях. Разместите видео в открытом (доступном для всеобщего просмотра) или закрытом (доступном для просмотра только по прямой ссылке) доступе на одном из видеохостингов, таких как YouTube или Vimeo, или на своей странице в одной из социальных сетей;

- зарегистрироваться на сайте АРЧК ДВиА www.hcfe.ru как участник конкурса и подать заявку на участие, прикрепив файл с эссе и ссылку на видео.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 21 июня (включительно).

25 июня отборочная комиссия при Агентстве по развитию человеческого капитала на Дальнем Востоке и в Арктике публично подведет итоги конкурса и объявит победителей.

Количество победителей конкурса не ограничено.

Регистрация для участия в конкурсе на сайте: www.hcfe.ru.

СПб ГУП «Санкт-Петербургский информационно-аналитический центр» по заявке Комитета Санкт-Петербурга по делам Арктики провел исследование по определению информированности петербуржцев о потенциале города в сфере освоения и развития Арктики, наиболее острых проблемах и последствиях изменения ее экосистемы. Исследование проведено в форме интервью, выборка участников исследования составила 1200 человек в возрасте старше 18 лет. По итогам мониторинга установлено, что основным источником информации об Арктике для петербуржцев традиционно являются СМИ. Так, 73,1% опрошенных сталкивались с информацией о северном регионе на телевидении, 67,3 % – в интернет-источниках, 44,5 % – в фильмах и книгах.

3/4 петербуржцев высоко оценивают участие Санкт-Петербурга в развитии и освоении Арктики. Наиболее представительными направлениями роли Санкт-Петербурга в развитии Арктики респонденты называют науку (74,3 %), образование (61,5 %), культуру (56,5 %), а также промышленность (50,5 %). Наиболее узнаваемой отраслью промышленности города, связанной с Арктикой, является судостроение.

Высказались жители города и о проблемах, существующих в Арктике. Так, в центре внимания петербуржцев находятся вопросы сохранения экологии (58,2%). Более половины респондентов (53,7%) обеспокоены климатическими изменениями, а каждый третий (38,5%) встревожен вымиранием редких животных и растений. Из проблем, сформулированных самими петербуржцами, стоит отметить сложную транспортную доступность региона.

Кроме того, в развитие своих взглядов о необходимости сохранения экологии Арктики, 43% опрошенных считают необходимым продолжение добычи полезных ископаемых в рациональном, сбалансированном для природы режиме с учетом возможных последствий для экосистемы.

В части вопросов, связанных с возможностью профессиональной подготовки по специальностям арктической направленности, практически каждый третий респондент (31,1%) сообщил о желании, чтобы дети и внуки в будущем связали свою профессиональную деятельность с Арктикой.

Результаты исследования будут учтены Комитетом Санкт-Петербурга по делам Арктики в дальнейшей работе, в том числе при взаимодействии с научно-образовательными и промышленными организациями города и при проведении мероприятий.

Ассоциация полярников России совместно с Русским географическим обществом и научно-информационным центром «Полярная инициатива» приглашают студентов и научных сотрудников принять участие в конкурсе курсовых, дипломных и научных работ, посвященных Арктике и Антарктике. Научное жюри конкурса возглавляет специальный представитель Президента Российской Федерации по международному сотрудничеству в Арктике и Антарктике, член-корреспондент Российской академии наук, доктор географических наук, президент Ассоциации полярников, Герой СССР, Герой России Артур Николаевич Чилингаров.

Принять участие в конкурсе могут студенты российских вузов – учащиеся 3 - 4-го курса бакалавриата, магистранты, аспиранты, а также молодые учёные и специалисты. Для участия в конкурсе могут быть представлены исследовательские работы по океанологии, климатологии и картографии, ГИС-технологиям, геологии, мерзлотоведению, экологической безопасности и ряду других направлений, защищенные не более 5 лет назад.

Прием заявок на участие в конкурсе осуществляется до 1 июля. Для этого необходимо заполнить анкету конкурса и разместить работу на сайте организаторов. Работа должна соответствовать тематике конкурса, а также всем требованиям, предъявляемым к учебным / выпускным квалификационным работам.

Помимо дипломов в нескольких номинациях победители будут награждены специальными призами от партнеров конкурса, а также получают возможность пройти стажировку в Москве и Санкт-Петербурге.

Подробнее с правилами участия в конкурсе можно ознакомиться на сайте: <http://russianpolar.ru/konkurs/>.

Пресс-служба Комитета – 576-43-82

Комитет имущественных отношений Санкт-Петербурга

СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга» сдало в аренду коммерческие помещения на Невском проспекте, 62, литера А, из которых город в прошлом году успешно выселил крупного должника перед бюджетом. Аукцион состоялся на электронной торговой площадке АО «Российский аукционный дом» (РАД). В нем приняли участие 2 претендента. Победителем стало ООО «Сириус», предложившее за объект 56,2 млн рублей – величина годовой арендной платы. Общая площадь сданной в аренду недвижимости – 2026,1 кв. м. Помещения расположены в центре Санкт-Петербурга, в 400 м от станции метро «Гостиный двор».

Срок аренды по договору – 10 лет. За этот период арендная плата составит полмиллиарда рублей.

Ранее данные помещения находились в аренде у ООО «Петербургское агентство недвижимости». Компания заключила договор аренды еще в 1999 году. Срок договора был до 2043 года. После того, как арендатор перестал оплачивать арендную плату и накопил миллионный долг, Комитет имущественных отношений в судебном порядке досрочно расторг договор. А в прошлом году организация была выселена.

Задолженность по арендной плате сейчас взыскивается в суде. Параллельно Комитет участвует в деле о банкротстве этой компании. Требования КИО включены в реестр требований кредиторов и являются вторыми в очереди по размеру требований среди кредиторов.

С начала года СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга» в аренду на торгах реализовало 27 объектов суммой почти в 1 млрд рублей (сумма арендной платы за весь период действия договоров). В ближайшие два месяца планируется провести еще 12 аукционов на общую сумму свыше 10 млн рублей.

Наиболее интересные объекты для субъектов малого и среднего предпринимательства:

- нежилое помещение по адресу: набережная канала Грибоедова, 106, лит. А, пом. 7-Н. Начальная цена, величина годовой арендной платы, – 1,28 млн руб. Назначение – нежилое;

- нежилое помещение по адресу: Мичуринская ул., 12, литера А, пом. 3-Н. Начальная цена, величина годовой арендной платы, – 1,9 млн руб. Назначение – нежилое;

- нежилое здание по адресу: наб. реки Мойки, 112, литера Б. Начальная цена, величина годовой арендной платы, – 0,7 млн руб. Назначение – нежилое.

С перечнем выставляемых на торги объектов можно ознакомиться здесь: <http://www.commim.spb.ru/torgi1>, <http://gkuim.commim.gov.spb.ru>, torgi.gov.ru, lot-online.ru.

Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 05.06.2020 № 374 утвержден и передан в Законодательное собрание отчет о выполнении программы приватизации государственного имущества Санкт-Петербурга на 2019 год. Напомним, программа приватизации утверждена постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 23.10.2018 № 819. В нее вошел один объект – Санкт-Петербургское государственное унитарное садово-парковое предприятие «Флора». По итогам реализации программы приватизации предприятие «Флора» преобразовано в АО «Садово-парковое предприятие «Флора».

Программа приватизации на 2020 год утверждена постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 25.11.2019 № 817. В нее на сегодня включено следующее имущество Санкт-Петербурга:

- нежилые здания по адресам:

- Петергоф, Санкт-Петербургский пр., 8/9а, литера Б – объект культурного наследия регионального значения (площадь объекта 315,7 кв. м);

- Петергоф, ул. Юты Бондаровской, 13, к. 1, литера А (площадь объекта 4278 кв. м);

- Санкт-Петербург, Фермское шоссе, 36, литера А – объект культурного наследия регионального значения «Удельное земледельческое училище» (комплекс с территорией, парком; площадь – 370 кв. м);

- Красное Село, ул. Свободы, 54, литера А (площадь объекта 4794,5 кв. м);

- акции ПАО «Банк «Санкт-Петербург» и АО «Санкт-Петербургская международная товарно-сырьевая биржа»;

- Санкт-Петербургское государственное унитарное производственное ремонтно-эксплуатационное предприятие «Парголово».

По предварительным расчетам за приватизацию указанного выше имущества город планирует выручить порядка 423,8 млн рублей.

Кроме этого, сейчас КИО подготовлены изменения в постановление Правительства Санкт-Петербурга от 25.11.2019 № 817 – в программу приватизации на 2020 год планируется также включить СПб ГУП «Вычислительный центр коллективного пользования многоотраслевого комплекса жилищного хозяйства».

Предприниматели, которые арендуют городские помещения и земельные участки у государственных унитарных предприятий Санкт-Петербурга, бюджетных и казенных учреждений или исполнительных органов государственной власти - Санкт-Петербурга смогут воспользоваться мерами по отсрочке арендных платежей наравне с арендаторами Комитета имущественных отношений. Сейчас антикризисные льготы по отсрочке арендной платы за городскую недвижимость распространяются только на тех, кто имеет договор, заключенный напрямую с КИО или подведомственным Комитету СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга».

Для расширения льгот КИО разработал соответствующий проект постановления Правительства Санкт-Петербурга. Эти дополнительные меры имущественной поддержки для пользователей городской недвижимости вошли во второй пакет мер, утвержденный губернатором Санкт-Петербурга.

Как известно, городские объекты нежилого фонда и земельные участки могут передаваться КИО в пользование иным исполнительным органам государственной власти (ИОГВ), а также подведомственным им государственным унитарным предприятиям - Санкт-Петербурга (ГУП), бюджетным учреждениям (ГБУ) или государственным казенным учреждениям (ГКУ).

В таких случаях объекты закрепляются за пользователями на вещных правах: праве оперативного управления или хозяйственного ведения. Впоследствии закрепленное имущество может использоваться их правообладателями под коммерческую деятельность.

Сегодня в Санкт-Петербурге 62 ИОГВ, 41 унитарное предприятие и 2757 государственных учреждений. В пользовании у них находятся свыше 21 тысячи объектов недвижимости. Эти объекты ГУПы, ГУ и ИОГВ могут самостоятельно сдавать объекты в аренду предпринимателям. Например, под торговые точки, офисы или центры услуг в школах, больницах, объектах культуры и т.п.

Несмотря на то, что это не является прямой арендой у города, такие предприниматели все равно являются арендаторами городского имущества. А значит, они также нуждаются в поддержке в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Таким образом, разработанным проектом постановления предлагается для ИОГВ, ГУПов, ГБУ и ГКУ установить возможность предоставлять своим арендаторам меры по отсрочке арендной платы за используемое предпринимателями недвижимое имущество.

СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга» приступает к приему заявок на заключение дополнительных соглашений к договорам для оформления освобождения от арендной платы за 2-й квартал 2020 года. Комитет имущественных отношений утвердил форму заявления и перечень необходимых документов для получения данной меры имущественной поддержки в условиях распространения коронавирусной инфекции. Форма заявления и перечень документов утверждены приказом КИО от 08.06.2020 № 91-п.

Заявление лучше подавать в электронном виде – через личный кабинет арендатора, размещенный на интернет-сайте КИО по адресу: www.commim.spb.ru.

На сегодня в предварительный перечень предпринимателей, которые могут претендовать на полное освобождение от арендной платы по договору, вошли более 1200 арендаторов, имеющих более 2200 договоров. Перечень размещен на сайте Комитета в специальном разделе мер поддержки, оказываемых Комитетом.

КИО разработал подробную памятку, о том, кто и как может претендовать на отмену арендной платы (<https://www.commim.spb.ru/Web/News/Details/8442>).

Напомним, сегодня от арендной платы за городские объекты нежилого фонда и земельные участки освобождаются субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие:

- розничную торговлю непродовольственными товарами, включая торговлю в нестационарных торговых объектах,
- деятельность в сфере стоматологии и красоты,
- авиаперевозки / автоперевозки, аэропортовую деятельность,
- физкультурно-оздоровительную деятельность и спорт,
- деятельность в сфере культуры, организации досуга и развлечений,

- деятельность туристических агентств и прочих организаций, предоставляющих услуги в сфере туризма,
- выставочную и образовательную деятельность, включая работу организации дополнительного образования и негосударственных образовательных учреждений,
- деятельность в сфере гостиничного бизнеса и общественного питания,
- деятельность по предоставлению бытовых услуг населению (ремонт, стирка, химчистка).

Полный перечень «льготных» видов деятельности содержится в постановлении Правительства Санкт-Петербурга от 02.06.2020 № 359. Всего в него на сегодня вошли 37 пунктов. Платежи отменяются по следующим видам договоров, заключенных с КИО до 13.03.2020:

- по договорам аренды объектов нежилого фонда,
- по договорам аренды земельных участков,
- по договорам на размещение нестационарных торговых объектов.

Отмена арендной платы распространяется на платежи за II квартал 2020 года (с 01.04.2020 по 30.06.2020).

Комитет имущественных отношений внес изменения в приказ КИО от 03.04.2020 № 60-п, по которому для пользователей городской недвижимостью введены «арендные каникулы» в связи с распространением коронавирусной инфекции. Изменения внесены приказом КИО от 01.06.2020 № 89-п и предусматривают расширение списка предпринимателей, которые могут оформить отсрочку на оплату платежей по договорам в отношении городских помещений и земельных участков и последующую двухлетнюю беспроцентную рассрочку на выплату отсроченных платежей. В перечень добавились:

- организации в области телевизионного и радиовещания (код ОКВЭД 2 - 60);
- сетевые издания (код ОКВЭД 2 - 63.12.1);
- информационные агентства (код ОКВЭД 2 - 63.91);
- издательства книг (код ОКВЭД 2 - 58.11);
- издательства газет (код ОКВЭД 2 - 58.13);
- издательства журналов и периодических изданий (код ОКВЭД 2 - 58.14).

Таким образом, перечень «льготных» видов деятельности увеличился до 45 пунктов.

Подробная памятка о том, кто и как получит отсрочку на оплату арендной платы за городскую недвижимость: <https://www.commim.spb.ru/Web/News/Details/8342>.

Напомним, предоставление отсрочки / рассрочки на уплату арендных платежей за использование городских объектов нежилого фонда и земельных участков осуществляется КИО в качестве мер имущественной поддержки пользователей городской недвижимостью в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Отсрочка / рассрочка на уплату платежей распространяется на следующие виды договоров: договоры аренды земельных участков, договоры аренды объектов нежилого фонда, договоры на размещение нестационарных торговых объектов.

Отсрочка касается платежей по договорам за период с 13.03.2020 до 01.10.2020.

Заплатить арендную плату за второй-третий кварталы и часть марта 2020 года предприниматели могут с 01.01.2021 и не позднее 01.01.2023.

Комитет имущественных отношений предоставит предпринимателям, выкупившим городские помещения, отсрочку на выплату платежей по договорам купли-продажи, заключенным в рамках реализации преимущественного права на приватизацию по Федеральному закону от 22.07.2008 № 159-ФЗ. Речь идет о тех, кто выкупил городские помещения в пятилетнюю рассрочку и должен ежемесячно выплачивать городу платежи по договорам купли-продажи.

Порядок предоставления отсрочки по таким платежам установлен приказом КИО от 09.06.2020 № 93-п. Отсрочка касается платежей за период с 13.03.2020 по 31.12.2020. Срок отсрочки на выплату этих платежей может быть от полугода до одного года – по выбору предпринимателя.

Проценты на отсроченные платежи в период предоставления отсрочки не будут начисляться.

Мера поддержки предоставляется в заявительном порядке и путем заключения дополнительного соглашения к договору купли-продажи. Заявления принимаются СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга». В заявлении необходимо обязательно указать, в отношении какого платежа требуется отсрочка, а также необходимый срок этой отсрочки. Такое заявление можно подать до 31.12.2020.

Общий срок заключения дополнительного соглашения – 30 календарных дней. Проект дополнительного соглашения СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга» направлять на подпись предпринимателю по почте России на адрес, указанный в заявлении.

Отправить подписанное со своей стороны дополнительное соглашение предприниматель может двумя способами:

- по почте на адрес СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга»: Санкт-Петербург, Новгородская ул., 20, литера А, помещение 2-Н,
- через ящик для корреспонденции, расположенный в районном агентстве СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга» по местонахождению купленного объекта.

Оригинал дополнительного соглашения, подписанного со стороны СПб ГКУ «Имущество Санкт-Петербурга», направляется предпринимателю по почте России или выдается на руки после прекращения действия режима повышенной готовности на территории Санкт-Петербурга.

Формы заявления и дополнительного соглашения: https://www.commim.spb.ru/Web/Static/covid_support_measures.

Пресс-секретарь Оксана Сергеевна Шульга – 576-79-09, shulga@commim.spb.ru

Комитет по культуре Санкт-Петербурга

В июне Музыкальный театр «Карамболь» покажет записи спектаклей из своего репертуара:

19 июня в 19.00 зрители увидят мюзикл «31 июня» в постановке Бориса Павловича. Новелла Джона Пристли «31 июня», написанная в 1961 г., обрела свое новое рождение в одноименном мюзикле легендарного композитора Александра Зацепина, созданном для исполнения труппой музыкального театра «Карамболь». История любви современного молодого англичанина художника Сэма Пенти и средневековой принцессы Милисенты из королевства Перадор разворачивается на фоне странных, порой причудливых и необъяснимых событий. Вымысел и реальность, ирония и романтика сплелись воедино;

26 июня в 19.00 трансляцией мюзикла «Приключения Буратино» в постановке народного артиста России Юрия Александрова театр «Карамболь» закроет свой сезон. Мечта о театре, в котором артисты и зрители вместе радуются и грустят, вместе борются со злым Карабасом-Барабасом, вместе верят в чудеса – об этом «Приключения Буратино». В спектакле театра «Карамболь» вновь зазвучат замечательные мелодии Алексея Рыбникова и стихи поэта Юрия Энтина – хорошо известные и новые.

Трансляции пройдут в официальной группе театра в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/teatrkarambol>. Все записи будут доступны для просмотра в течение 24 часов с момента публикации.

Музыкальное содружество «Симфонietta Санкт-Петербурга» и Санкт-Петербургский государственный академический симфонический оркестр представляют проект «Дома с оркестром!». «Дома с оркестром!» – это так называемые «минусовки» известных симфонических концертов, под которые юные солисты могут разучивать свою сольную партию.

Идея концертмейстера ГАСО Чингиза Османова особенно актуальна сегодня, во время пандемии, когда дети находятся дома в самоизоляции. Тем, у кого временно нет возможности посещать музыкальную школу, проект поможет оттачивать свои навыки и сделает их пребывание дома более интересным и полезным.

На данный момент готовы записи трех концертов. Это концерты для скрипки и симфонического оркестра Антонио Вивальди Соль мажор и Ля минор и концерт Оскара Ридинга. ГАСО продолжает работать над записью концертов и для других инструментов. Интернет-платформа проекта «Дома с оркестром!»: <https://solistov.net>.

Оркестр ожидает от юных музыкантов обратной связи. Те из них, кто пришлет запись своего соло под аккомпанемент ГАСО, смогут получить профессиональную оценку исполнения, комментарий и совет от профессиональных музыкантов.

Государственный академический симфонический оркестр предполагает сделать своеобразный интернет-фестиваль из этих видеозаписей, чтобы каждый юный исполнитель получил свою «минуту славы». Все видео будут участвовать в этом фестивале с согласия самих детей и их родителей. Подобный видеofестиваль поможет ребенку получить первый опыт выступления на многотысячную аудиторию, познакомиться и подружиться с юными музыкантами из разных городов, а также сформировать свое профессиональное портфолио.

Лучшие из лучших смогут принять участие в концертах СПб ГАСО уже на настоящей сцене во Дворце Белосельских-Белозерских.

16 июня исполняется 66 лет со дня рождения Сергея Курёхина. К этому дню Центр современного искусства им. Сергея Курехина готовит специальный 24-часовой онлайн-фестиваль. Программа будет состоять из двух частей: «Стрим-Механика #66» и трансляция архива Сергея Курёхина и Центра Курёхина.

«Стрим-Механика #66» начнется в 12.00 и будет включать онлайн-встречи с критиком и писателем Александром Каном, музыкантом Сергеем Летовым, режиссером Владимиром Непевным и художниками Францем Родвальтом и Иналом Савченковым, однодневную выставку-конструктор коллекции Центра, в создании которой сможет поучаствовать любой желающий, dj-сет с музыкой Курёхина и другие спонтанные мероприятия.

В рамках архивной программы 16 июня в 00.00 будет запущена 24-часовая трансляция архива с выступлениями Сергея Курёхина и «Поп-Механики», интервью, телесюжетами, фильмографией и многим другим. Трансляции будут проводиться на сайте: <http://www.kuryokhin.net/sergeykuryokhin66>.

К этому дню Центр Курёхина также запустил open call «Воспоминания о Сергее Курёхине»: каждый может прислать свои воспоминания, фото, видео, музыку и любые памятные вещи, связанные с Сергеем Курёхиным, «Поп-Механикой», проектами Сергея Курёхина и событиями вокруг. Присланные на почту art@kuryokhin.net материалы (с пометкой «Архив Сергея Курёхина») будут добавлены в коллекцию Центра, а также включены в программу фестиваля.

Подробнее: http://www.kuryokhin.net/opencall_archive.

На YouTube-канале Музея Фаберже (https://www.youtube.com/channel/UCWSuyFS8_0V2pVobxF0w3A) можно посмотреть познавательные уроки о ювелирном искусстве, где ребята знакомятся с коллекцией легендарной фирмы Карла Фаберже, а на мастер-классе создают свой собственный шедевр. Каждая программа посвящена

разным направлениям, в которых работали мастера фирмы Фаберже. В рамках программы «Драгоценный зоопарк» ребята знакомятся с камнерезными зверями и насекомыми фирмы Карла Фаберже, многие из них хранят свои тайны и не являются обычными фигурками.

Программа «История пасхального яйца» посвящена главному подарку на Пасху – яйцу, юные мастера исследуют крупнейшую в мире императорскую пасхальную коллекцию Музея Фаберже.

Программа «Диковинные вещицы» раскрывает традиции светского общества эпохи Карла Фаберже. Здесь ребята изучают модные аксессуары, без которых не мог обойтись ни один светский денди или воспитанная дама.

Дан старт Всероссийскому конкурсу видеороликов «Мое детство – война». Акция «Мое детство – война» реализуется при поддержке Общественной палаты Российской Федерации. Оператором выступила Общероссийская ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи. Основное мероприятие акции «Мое детство – война» – конкурс видеороликов-воспоминаний детей войны. Старт проекту дан в Ростовской области. Первыми героями представленных на конкурс видеороликов стали почетные граждане региона, ученые, депутаты всех уровней, члены региональной общественной палаты. Ознакомиться с краткими воспоминаниями первых героев Акции возможно на официальном канале YouTube: https://www.youtube.com/channel/UC0IkZ7QWOJPD8V_Y5Nkqzw.

Для участия в конкурсе необходимо представить мини-интервью с детьми войны или рассказать об их судьбах, используя архивные фотографии и письма. Специальная номинация – посты в социальных сетях в рамках флешмоба Общественной палаты Российской Федерации.

Для участия в проекте не нужно обладать какими-то особыми навыками видеосъемки или монтажа. Главными критериями оценки будут искренность и желание донести всему миру несовместимость радости детства и ужасов войны. Можно снять видео или написать рассказ, прочитать стихотворение или исполнить песню о судьбах детей на войне. После этого выложить видео или текст на личную страничку с основными хештегами флешмоба: #личноОВойне и #ОПРФ, указав дополнительные – #моедетствовойна и #детивойны, #историяВОВ.

Кроме того, в рамках проекта «Мое детство – война» стартовал международный волонтерский литературно-музыкальный онлайн-марафон «Судьба человека. Живая книга». Марафон приурочен к 115-летию нобелевского лауреата Михаила Шолохова и Общероссийскому дню библиотек, проводится совместно с Донской государственной публичной библиотекой. В рамках марафона волонтеры культуры создадут видеокнигу о судьбах поколений военного времени с фотографиями, песнями военных лет, отрывками из всенародного любимого рассказа «Судьба человека».

В рамках акции также был проведен конкурс по созданию энциклопедических статей «Мое детство – война. Биографии». Итогом конкурса стало опубликование в Интернет десятков тысяч материалов, в том числе в Википедии (более 2000 статей), посвященных подвигу и достижениям детей войны.

15 июня в 15:00 в Президентской библиотеке в режиме прямой трансляции состоится просмотр и обсуждение документального фильма о Центральном военно-морском музее «Хранители морской славы России», который расскажет зрителям о трехвековой истории Российского флота. Киносеанс будет проведен в удаленном режиме с трансляцией на портале Президентской библиотеки в разделе «Интернет-вещание» (<https://www.prlib.ru/live-broadcasts>), в официальной группе в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/prlibrary>) и на YouTube-канале учреждения (<https://www.youtube.com/channel/UCG5X7AMMc2z-PRa4Qor6bcA>).

Фильм – результат работы музея и молодого петербургского коллектива – киностудии, в которую входят режиссер Николай Летуновский, оператор Иван Жербин, сценарист Анна Ганшина и продюсер Екатерина Закревская. Главную роль хранителя исторической памяти исполнил народный артист России Николай Буров.

Пресс-служба Комитета – 571-05-89, press@kkult.gov.spb.ru

Комитет по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями

15 июня в 10.00 сотрудники Центра содействия занятости и профессиональной ориентации молодежи «Вектор» в официальной группе «ВКонтакте» (<https://vk.com/profvector>) проведут онлайн-экскурсию в Санкт-Петербургский технический колледж управления и коммерции. **17 июня в 10.00** – онлайн-экскурсию в Колледж электроники и приборостроения.

Справки по телефону 8-911-732-40-34 – Ксения Александровна Недопекина

15 июня в 10.00 в группе Городского центра социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодежи «Контакт» (https://vk.com/center_kontakt) чемпион мира по каратэ Александр Дрозд проведет утренние онлайн-зарядки для всех желающих. Каждое из занятий – тематическое: спортсмен дает комплекс упражнений на определенную группу мышц. Проект «Онлайн-зарядка с чемпионом» стартовал в начале апреля. Он направлен на поддержание физической формы и активной жизненной позиции у молодежи. Реализуется при поддержке Центра физкультуры, спорта и здоровья Фрунзенского района.

15 - 19 июня в рамках акции «Неделя здоровых привычек» в официальной группе Центра «Контакт» (https://vk.com/center_kontakt) пройдет курс обучающих видеороликов по выработке полезных и здоровых привычек у несовершеннолетних и молодежи. Каждое видео продолжительностью не более 5 минут. Будут рассмотрены такие темы как спорт, соблюдение режима сна и отдыха, рациональное питание, саморазвитие и т.д. **16 июня в 15.00** на онлайн-платформе Zoom для подростков пройдет кинолекторий по профилактике рискованного поведения, посвященный социальным сетям. Участники – школьники и студенты Петербурга. С ребятами обсудят такие профилактические темы, как вредные привычки, здоровый образ жизни, формирование толерантности, работа с мотивацией и многое другое. Группы будут формироваться примерно по 20 человек. Подать заявку на участие в кинолектории можно по электронной почте center-kontakt@yandex.ru.

18 и 26 июня во всех районах Санкт-Петербурга пройдет городская сетевая профилактическая акция «Синяя птица – безопасная территория». Проект по закраске запрещенных надписей, содержащих рекламу психоактивных веществ, на улицах города проходит с апреля 2019 года. С тех пор было проведено 8 масштабных акций, в которых приняли участие более 300 волонтеров. Было закраслено порядка 500 надписей. В акциях принимают участие волонтеры Центра «Контакт» и равнодушная молодежь города.

19 июня в 10.00 стартует квест «Фронтовые треугольники», приуроченный к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Участие примет команда по пять человек в возрасте от 14 до 30 лет. Патриотический квест впервые будет проходить в режиме онлайн – на площадках мессенджеров WhatsApp, Viber, видеохостинга YouTube, Instagram, Facebook, «ВКонтакте». Участники будут получать задания, на выполнение которых дается не более 2 часов. При этом присоединиться к игре можно будет в течение всего дня, но не позже 17.30. Узнать подробности игры и задать свои вопросы можно уже в группе «ВКонтакте» (<https://vk.com/pitercityquest>).

Справки по телефону 8-911-962-11-12 – Елена Дербина

18 июня в 16.00 в группе Центра патриотического воспитания молодежи «Дзержинец» (https://vk.com/dz_spb) пройдет урок мужества, посвященный началу Великой Отечественной войны. Участники смогут поговорить с ветераном Великой Отечественной войны о том, как народ сумел пережить страшные события тех времен.

20 июня в 12.00 на Площади Победы Центр патриотического воспитания молодежи «Дзержинец» проведет торжественную церемонию открытия Санкт-Петербургского этапа всероссийской акции «Вахта Памяти». Прямая трансляция события будет проведена в группе Центра (https://vk.com/dz_spb) и на YOUTUBE-канале (<https://www.youtube.com/channel/UC5-VdBSfV2O8KU9fXUntCrA>).

Справки по телефону +7-911-224-90-64 – Ольга Владимировна Черкасова, cherkasova@dzspb.ru

21 июня в 12.00 волонтеры акции #МыВместе примут участие в автопробеге и проедут около крупных медицинских учреждений, чтобы поздравить медицинских работников и вручить праздничные наборы (конфеты, пледы).

Справки: d.antonov@volspb.ru – Дмитрий Антонов

С 20 июня по 15 сентября пройдет IX Всероссийская акция «Добровольцы – детям» под девизом «Добровольцы в поддержку Десятилетия детства». К участию приглашаются волонтеры, представители коммерческих и некоммерческих организаций, органы государственной и муниципальной власти, объединения семей с детьми по оказанию взаимной помощи и инициативные группы граждан, которые хотят улучшить качество жизни детей и семей с детьми. Подать заявку можно до 12 июня по почте: ermolaev@kprmp.gov.spb.ru в рамках следующих номинаций:

- «Дети – детям» – лучшие практики детского добровольчества в поддержку сверстников;
- «Мы – с вами. Сохраняя дистанцию» – лучшие практики онлайн-добровольчества в поддержку детей и семей с детьми;
- «Добровольчество через всю жизнь» – лучшие добровольцы, систематически принимающие участие в деятельности по поддержке детей и семей;
- «Объединяя усилия» – лучшие практики организации поддержки детей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, добровольческими организациями, организаторами добровольческой деятельности, социально ориентированными некоммерческими организациями, ресурсными центрами поддержки добровольчества, ресурсными центрами социально ориентированных некоммерческих организаций;
- «Завтра начинается сегодня» – лучшие добровольческие практики детских и молодежных организаций в поддержку детей и семей;
- «Открыты двери для друзей» – лучшие практики государственных, муниципальных организаций по формированию долговременного партнерства в интересах детей с организациями, содействующими развитию добровольчества в интересах семьи и детства;
- «От сердца к сердцу» – лучшие практики организации наставничества, лучшие добровольцы-наставники детей;
- «Всем миром – за счастье семьи» – результативное партнерское взаимодействие в интересах семьи и ребенка.

В Год памяти и славы организаторы акции рекомендуют участникам обратить особое внимание на тематику историко-культурной направленности, истории Великой Отечественной войны и воинской славы России, вовлекать детей и семьи для оказания добровольческой помощи ветеранам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

По итогам акции авторы лучших проектов будут награждены.

Положение о IX Всероссийской акции «Добровольцы – детям» и форма заявки размещены на сайте Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в разделе «Добровольцы – детям» (<http://www.fond-detyam.ru/dobrovoltzy-detyam/>).

Организатор – Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с Федеральным агентством по делам молодежи, комиссией по поддержке семьи, материнства и детства Общественной палаты Российской Федерации, Ассоциацией волонтерских центров и Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организацией «Российское движение школьников».

Всероссийский молодежный образовательный Дальневосточный форум «Восток» начал прием заявок. Форум пройдет в онлайн- и офлайн-форматах. На основе рейтинговой системы 300 человек будут отобраны и приглашены к очному участию. Это площадка, где собираются инициативные молодые люди со всей страны с проектами, направленными на развитие Приморского края. Лучшие инициативы поддержат на грантовых конкурсах молодежных инициатив Росмолодежи.

Участниками могут стать граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 30 лет – представители кадрового резерва компаний, представители сообществ молодых специалистов (члены молодежных объединений компаний, выпускники образовательных программ кросс-корпоративных проектов-консорциумов), студенты профильных учебных заведений, лауреаты профессиональных конкурсов, молодые люди с активной жизненной позицией, ориентацией на ответственное лидерство и культуру сотрудничества.

В рамках онлайн-форума, который пройдет с 17 июля по 10 августа, состоится «Фестиваль идей», задачей которого является выявление социально активных молодых специалистов, способных к работе в дистанционных командах.

В рамках офлайн-формата форума «Восток» 300 молодых людей примут участие в образовательной программе «Территориальный код», где с помощью технологии командной работы по созданию проектных идей, направленных на улучшение качества жизни в городах и регионах, участники научатся работать с контекстами и понимать единство культурного, социального, экологического и экономического компонентов; сформируют новую парадигму мышления и совместных скоординированных действий.

Для участия в форуме необходимо пройти регистрацию до 10 июля на платформе - АИС «Молодежь России» (<https://mygosmol.ru>), подать заявку и пройти входное тестирование. Также при формировании заявки необходимо раскрыть одну из следующих тем эссе: «Социальные, экономические, экологические и культурные аспекты развития территорий Дальнего Востока», «Мой взгляд на приоритетные направления развития Дальнего Востока». Размер эссе не должен превышать 1800 знаков.

Ключевым элементом программы форума станет регулярное и непрерывное взаимодействие с экспертным сообществом по выявлению сильных сторон в проекте. Эксперты на время проведения мероприятия станут членами проектной команды и частью проекта.

По итогам форума «Восток – 2020» будут разработаны проектные решения по повышению качества жизни в России и, в частности, на территории Дальнего Востока. Уникальность форума «Восток – 2020» состоит в создании устойчивой команды лидеров социальных изменений с привязкой к территории их проживания, учебы или работы, а также во взаимодействии со средой, в которой участники проводят наибольшее количество времени.

Концепция проведения форума основана на проекте программы «Национальная программа развития Дальнего Востока до 2025 года и на перспективу до 2035 года». Форум организован во исполнение поручения Президента РФ Владимира Путина от 25 февраля 2019 г. № Пр-297 «О Всероссийской форумной кампании».

Организаторами выступают Полномочное представительство Президента РФ в ДФО, Федеральное агентство по делам молодежи, Правительство Приморского края, ФГБУ «Центр содействия молодым специалистам».

*Пресс-секретарь Татьяна Игоревна Лебедева – 417-21-74, 8-921-997-11-99,
press@kpmp.gov.spb.ru*

Комитет по науке и высшей школе

В опубликованный 9 июня ежегодный рейтинг лучших университетов мира QS World University Rankings вошли 28 российских учебных заведений, в числе которых 4 петербургских вуза. Лучший результат у Санкт-Петербургского государственного университета, занявшего 225-ю строку глобального рейтинга (по сравнению с прошлым годом улучшил позицию на 9 пунктов).

В топ-400 попал Университет ИТМО (360-я позиция), который поднялся по сравнению с прошлым годом на 76 строчек. В топ-500 на 401-й позиции, поднявшись на 38 пунктов и улучшив свои результаты по четырем показателям из шести, расположился Санкт-Петербургский политехнический университет.

Впервые в рейтинг QS попал Санкт-Петербургский государственный электротехнический университет «ЛЭТИ», вошедший в топ-800 лучших университетов мира по версии компании Quacquarelli Symonds (QS).

В рамках рейтинга оценка вузов всего мира осуществляется по шести показателям: авторитетность в академической среде, репутация среди работодателей, соотношение профессорско-преподавательского состава и числа студентов, цитируемость научных публикаций и доля иностранных преподавателей и студентов.

Всего в этом году в QS World University Rankings представлены 1002 вуза из 93 стран мира. В список лучших вузов мира вошли 28 российских университетов, из них 17 вузов – участники Проекта 5-100. В российском сегменте рейтинга QS 2021 первое место у МГУ им. М. В. Ломоносова (74-я строчка), увеличившего прошлогодний результат на 10 пунктов и ставшего первым среди отечественных вузов, занявшим столь высокую позицию в глобальных рейтингах.

Для справки. Ежегодная британская компания Quacquarelli Symonds (QS), которая является признанным авторитетом в мире высшего образования, публикует рейтинг ведущих университетов планеты. Цель составления списка – помочь абитуриентам выбрать для себя лучшее место для учебы.

Рейтинг QS наряду с Шанхайским рейтингом (международный рейтинг университетов Academic Ranking of World Universities – ARWU) и рейтингом университетов мира THE (Times Higher Education World University Rankings) учитывается Министерством науки и высшего образования РФ при оценке успешности вузов.

Санкт-Петербургский государственный морской технический университет объявляет набор абитуриентов на новый факультет Цифровых промышленных технологий, поступить на который смогут более 200 студентов разных форм обучения. Задача факультета – дать отрасли инженеров, в совершенстве владеющих как классическими методами проектирования и постройки судов, так и инновационными цифровыми технологиями «Индустрии 4.0» и лучшими мировыми практиками их применения.

Помимо уже существующих кафедр вычислительной техники и информационных технологий, прикладной математики и математического моделирования, компьютерной графики и информационного права, а также кафедры морской электроники, на факультете будут созданы четыре новые кафедры – производственных цифровых и лазерных технологий, киберфизических систем, когнитивного производства и защиты информации. Научно-исследовательскую основу факультета создадут два уже действующих института – Лазерных и сварочных технологий и Информационных технологий. Бесспорным приоритетом работы нового факультета станет подготовка специалистов для судостроения и кораблестроения.

Современный уровень развития цифровых технологий требует существенного расширения и углубления подготовки специалистов, которые смогут получить образова-

ние на факультете Цифровых промышленных технологий по направлениям: компьютерное и математическое моделирование в науке и технике; программное обеспечение вычислительной техники и цифровых технологий; лазерные технологии; цифровые технологии в промышленности, цифровой инжиниринг в судостроении.

Подробности – на сайте вуза: <https://www.smtu.ru/ru/viewnews/4959/>.

Санкт-Петербургский государственный университет запускает новый онлайн-курс «Коронавирусы SARS-CoV-2 и возбудители острых респираторных вирусных инфекций». Ведущие ученые расскажут, что такое вирусы, какова их природа и чем они могут быть опасны для человека.

Авторы курса – заведующий кафедрой общей физиологии СПбГУ доктор биологических наук, профессор Александр Марков и профессор кафедры физиологии СПбГУ, руководитель курса «Микробиология, вирусология и иммунология» доктор биологических наук Оксана Рыбальченко. Они расскажут о классификации и генетике вирусов, а также об основных методах лабораторной диагностики и выявления вирусов. Акцент в курсе будет сделан на информации о коронавирусах, в том числе о SARS-CoV-2 – возбудителе COVID-19. Кроме того, авторы курса помогут разобраться в актуальной информации о новом коронавирусе и расскажут о последних клинических испытаниях, связанных с поиском лекарств и вакцин от COVID-19.

В первую очередь курс рассчитан на учащихся биологических и медицинских направлений российских вузов, однако может быть интересен и широкому кругу лиц, стремящихся разобраться в информации о новом коронавирусе. Курс стартует на платформе «Открытое образование» 13 июля и продлится десять недель.

Отметим, что СПбГУ запустил уже более сотни онлайн-курсов по различным направлениям – от ядерной физики и блокчейн-технологий до китайского языка и теории права. Онлайн-курсы СПбГУ доступны на крупнейших образовательных платформах России и мира, в том числе на «Открытом образовании», Coursera и китайской XuetangX. С переходом российских вузов на дистанционное обучение Университет открыл доступ к своим онлайн-курсам для всех студентов страны с возможностью перезачета дисциплин в их образовательных учреждениях. Кроме того, бесплатный доступ к курсам СПбГУ стал открыт на платформе Coursera for Campus.

*Пресс-секретарь Екатерина Кириллова – 576-23-92, +7-911-031-54-78,
press@knvsh.gov.spb.ru*

*Комитет по природопользованию, охране окружающей среды
и обеспечению экологической безопасности*

8 июня Комитет по природопользованию проверил состояние воды в Нижнем Буферном пруду. В Приморском районе города петербуржцев насторожил цвет водоема Нижнего Буферного пруда. Вода приобрела серый мутный оттенок, связанный с извлечением донных отложений. В Комитете по природопользованию заверили, что это абсолютно нормальный и естественный процесс.

«Сама по себе технология производства работ предусматривает извлечение донных отложений при помощи тяжелой строительной техники, которая в процессе их извлечения неизбежно поднимает взвешенные частицы. Такой процесс способствует визуальному изменению цвета водного объекта и прозрачности воды», – комментирует глава Комитета Денис Беляев.

По словам Дениса Беляева, избежать этого невозможно: по опыту выполнения работ на аналогичных водных объектах, сходных по параметрам и гидрологическим характеристикам, как, например, отсутствие течений, такая взвесь оседает полностью в

течение 1,5 - 2 месяцев и прозрачность воды на объекте возвращается в исходное состояние.

Кроме того, глава ведомства обратил внимание на то, что в некоторых районах города петербуржцы открыли купальный сезон в неположенных местах, что небезопасно и свидетельствует об административном правонарушении. Купание на территории города может осуществляться только в местах, оборудованных соответствующим образом. К городским пляжам предъявляется значительное количество требований с точки зрения обеспечения безопасности пребывания людей на водных объектах. Содержание городских пляжей обеспечивается администрациями районов.

Напомним, Комитетом по природопользованию ежегодно проводятся работы по очистке водных объектов Санкт-Петербурга от донных отложений. В период 2019 - 2020 годов данные работы проводятся в том числе на Нижнем Буферном пруду. Подрядной организацией является подведомственное Комитету по природопользованию ГУП «Экострой». Согласно контракту срок завершения работ – середина ноября. Однако подрядная организация работает с опережением графика и планируется, что работы по извлечению донных отложений будут окончательно завершены к июлю.

10 июня. Общественный совет при Комитете по природопользованию провел онлайн первое заседание в этом году. В обсуждениях приняли участие представители общественных организаций и научного сообщества. Участники обсудили поправки в Конституцию, касающиеся охраны окружающей среды, а также план работы на 2020 год.

По словам членов совета, внесение в главный документ страны поправок о сохранении природного богатства и биологического разнообразия позволит закрепить в сознании каждого человека необходимость ответственного отношения к животным и снизить негативное воздействие на окружающую среду.

За время работы общественного совета активистам удалось добиться сокращения расходов бюджета на осуществление контрольно-надзорной деятельности в 4 раза. В рамках проведения крупных форумов было сокращено количество бумажных носителей и исключено использование пластиковой тары.

Для справки. Совет создан в 2017 году с целью повышения эффективности деятельности Комитета по природопользованию, реализации гражданских инициатив и взаимодействию с общественностью. Состав Общественного совета (6 человек) формируется из числа кандидатов, выдвинутых образовательными, научными, общественными и иными негосударственными некоммерческими организациями. Информация о формировании состава публикуется на официальном сайте Комитета.

Пресс-секретарь Наталья Михайловна Рашева – 417-59-13, 8-931-326-51-85, press@kpoos.gov.spb.ru

Комитет по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга

9 июня. На совещании в формате видеоконференции под руководством секретаря Совета безопасности РФ Николая Патрушева губернатор Александр Беглов предложил создать государственную программу адресной поддержки предприятий оборонно-промышленного комплекса. Один из вопросов был посвящен мерам по диверсификации производства высокотехнологичной продукции гражданского назначения на предприятиях оборонно-промышленного комплекса Северо-Западного федерального округа.

По мнению главы Северной столицы, в программе адресной поддержки должны быть обозначены рыночные и технологические компетенции, определены торговые

ниши. *«Мы можем повысить технологический потенциал предприятий оборонно-промышленного комплекса, включив их в существующие городские меры поддержки. Речь идет об индустриальных парках и технопарках. Объединенная судостроительная корпорация уже выразила заинтересованность в совместной работе по этому направлению»*, – подчеркнул Александр Беглов.

По итогам совещания принято предложение Александра Беглова о разработке соглашения между Правительством Санкт-Петербурга и АО «Объединенная судостроительная корпорация». *«Нам необходимо координировать деятельность по дальнейшему развитию судостроения, освоению новых рынков, а также более активно включать малый и средний бизнес в цепочки поставок»*, – заявил губернатор.

В конце прошлого года город подписал соглашение с ПАО «Газпром нефть» и АНО «Агентство по технологическому развитию» о сотрудничестве в сфере технологий и разработок для энергетического сектора. Соглашение предусматривает возможность создания в Петербурге первого в России испытательного полигона для оборудования и технологий добычи полезных ископаемых на шельфовых месторождениях.

В Петербурге предприятия оборонно-промышленного комплекса, несмотря на сложную из-за эпидемии ситуацию, продолжают работать над диверсификацией производства. За последние годы значительно увеличился выпуск гражданской продукции в судостроении. Госзаказы по инвестиционным федеральным квотам для строительства рыбопромысловых судов получили «Северная верфь» и «Адмиралтейские верфи».

В апреле Средне-Невский судостроительный завод заключил контракт на строительство двух пассажирских судов класса «река-море» для Красноярского края. Это крупнейший гражданский заказ за всю историю завода.

Заказы на гражданскую продукцию получают и машиностроительные предприятия города. «Обуховский завод» по заказу ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» разработал и поставил уникальный насос. Еще три насоса подобного типа планируется поставить в 2020 году. *«Мы рассчитываем привлечь предприятие в качестве субподрядчика для капитального ремонта механизмов Биржевого моста и замены оборудования Комплекса защитных сооружений от наводнений»*, – сказал Александр Беглов.

*Пресс-служба Комитета – 576-00-09, Анна Александровна Дмитриева,
a.dmitrieva@cppi.gov.spb.ru*

Комитет по развитию транспортной инфраструктуры Санкт-Петербурга

СПб ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» продолжает работы по обустройству светофорных объектов в городе. В 2020 году новые светофоры появятся на 28 адресах. На текущий момент завершено строительство четырех светофорных постов:

- на Гладышевском пр. между домами 49/3 и 49/5 по Юнтоловскому пр. в Приморском районе;
- на перекрестке Большого пр. ПС и Шамшевой ул. в Петроградском районе;
- на Дальневосточном пр., 3А и Дальневосточном пр., 12, к. 1 в Невском районе.

Вся необходимая документация по объектам передана в ПАО «Ленэнерго» для их дальнейшего подключения.

Продолжаются строительные-монтажные работы по адресам:

- ул. Орджоникидзе, 27 (Московский район);
- пр. Энергетиков, 8 (Красногвардейский район);
- Среднеохтинский пр. - ул. Александра Ульянова (Красногвардейский район);
- пр. Художников, 27 (Выборгский район);

- Выборгское шоссе, 344 (Выборгский район);
- Торжковская ул. - Омская ул. (Приморский район);
- Лагерное шоссе, 49 (Приморский район);
- Владимирский пр., 11 (Центральный район);
- ул. Куйбышева, 24-26 (Петроградский район);
- ул. Димитрова, 41 (Фрунзенский район);
- Петергофское шоссе – дорога к ЖК «Константиновское» (Красносельский район).

Новые светофоры повысят уровень безопасности на улично-дорожной сети Санкт-Петербурга и улучшат транспортную ситуацию в целом.

Напомним, адресная программа по строительству и модернизации светофорных объектов ежегодно формируется на основании поступивших обращений граждан с учётом проведённых транспортных обследований, писем и протоколов исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, органов муниципальной власти, а также на основании статистических данных ОГИБДД УМВД России районов Санкт-Петербурга для ликвидации аварийных очагов на улично-дорожной сети города.

Полный перечень адресов строительства светофорных объектов в 2020 году <https://krti.gov.spb.ru/press/news/55330/#>.

Справки по телефону +7-931-326-59-48, pressa@gudodd.ru

Пресс-секретарь Юлия Дмитриевна Пачина – 576-12-14, +7-931-326-40-21, pressa@krti.gov.spb.ru, <http://krti.gov.spb.ru>

Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга

Президент России Владимир Путин утвердил указ о переходе Федерального агентства по туризму от Министерства экономического развития в прямое подчинение Правительству РФ. Соответствующий документ выложен на официальном интернет-портале правовой информации.

Председатель Комитета по развитию туризма Санкт-Петербурга Сергей Корнеев отметил: *«Отрасль шла к этому всю историю новейшего туризма в России. Теперь решение подготовлено и состоялось. Оно должно стать основой для появления обновлённой и ещё более открытой «туристской политики» в нашей стране, формирования вокруг Правительства и Ростуризма большой межрегиональной команды управленцев, экспертов туризма, представляющих все «туристские» регионы нашей страны, а также представителей десятков смежных отраслей, чья жизнедеятельность, доходы, иногда и существование связаны с туризмом, а зачастую и прямо зависят от него. Важно, чтобы Ростуризм быстрее вобрал в себя всё то лучшее, что было сделано в области государственной политики поддержки развития туризма и за предыдущие годы, в особенности под руководством Министерства культуры РФ, сейчас Минэкономразвития России. А Петербург, «туристская столица» нашей страны, готов и может выступить драйвером и сыграть в этом процессе ключевую роль».*

Согласно настоящему указу, агентству предоставлены функции надзора за туроператорами, а также функции по выработке и реализации государственной политики в сфере туризма и туристической деятельности.

Комитет по развитию туризма разработал проект “дорожной карты” рестарта туристической отрасли в Петербурге. На следующей неделе документ будет представлен штабу по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции. Комитет предлагает запустить начальный этап с 20 июня.

Сейчас Смольный изучает опыт соседних регионов, которые начали принимать туристов уже с 1 июня. Например, Карелия открыла горный парк «Рускеала», туристские

центры Ленинградской области готовы начать принимать гостей. *«Мы – город миллионник, у нас ситуация иная, но к нам уже стремятся приехать туристы»*, – отметил председатель Комитета по развитию туризма Сергей Корнеев.

Глава Комитета подчеркнул, что на начальном этапе туристов из других регионов Петербург не ждет. Но отрасль начнет работать для горожан, а также немногочисленных гостей, которые приехали по делам. Для них Комитет предлагает уже с 20 июня открыть туристско-информационные офисы, где можно будет заказать экскурсии с аудиогuidaми или с радиогuidaми в сопровождении экскурсоводов. Сначала планируется, что это будут индивидуальные или семейные экскурсии на свежем воздухе, потом небольшие группы по 10 - 15 человек. По словам Сергея Корнеева, офисы совместно с участниками рынка смогут предоставить до 30 тысяч аудиогидов. Перед выдачей экскурсантам они будут дезинфицироваться.

Такой подход преследует сразу несколько целей – дать горожанам, уставшим от самоизоляции, положительные эмоции, но при этом сделать досуг более безопасным, а заодно начать «плавный рестарт» туристической отрасли. *«Мы хотим сделать это организованно, чтобы избежать скопления людей, а также начать «репетицию» приема туристов и позволить начать работать гidaм и перевозчикам»*, – пояснил Сергей Корнеев.

Также Комитет предлагает возобновить экскурсии по рекам и каналам. Ранее операторы водных прогулок просили разрешить навигацию, но не наши понимания у Смольного и Роспотребнадзора. *«Правила игры установлены рекомендациями Роспотребнадзора, они понятны, мы считаем, что можем начать репетицию приема гостей не только с экскурсионного обслуживания, но и с прогулок по рекам и каналам»*, – отметил Корнеев.

Правила, по которым будут осуществляться перевозки, пока обсуждаются с Комитетом по транспорту и судовладельцами. Вероятно, будут разрешены как суда с открытой палубой, так и с закрытой, но с соблюдением социального дистанцирования. Не исключено, что загрузку ограничат до 50%.

Санаторно-курортные учреждения тоже сначала заработают для горожан. *«Обладая медицинскими лицензиями, они имеют регламенты работы со всеми карантинными мероприятиями»*, – пояснил Сергей Корнеев.

Глава комитета также готов поддержать предложение министра культуры Ольги Любимовой открыть парки при федеральных музеях. Но сначала для организованных групп, чтобы избежать массового скопления.

«Рестарт туристских услуг с участием местных жителей мог бы позволить увидеть, как успешно это можно регулировать. Лучше через туристские экскурсионные прогулки, чем люди неорганизованно выходят», – добавил он. Что касается открытия самих музеев, то этот вопрос находится больше в ведении Комитета по культуре, отметил Сергей Корнеев.

Запускать процесс Комитет по туризму предложит уже с 20 июня. После «репетиции» с участием горожан будет возможен переход к следующему этапу – приему туристов из других российских регионов. *«Желательно организованных, но индивидуальных мы тоже сможем принять и организовать их обслуживание»*, – заверил глава Комитета. Когда именно это произойдет, будет зависеть от эпидемиологической обстановки. *«Мы бы хотели, чтобы это случилось через две недели после того, как мы начнем перезапуск отрасли с участием петербуржцев»*, – сказал Сергей Корнеев.

Глава Комитета не исключил запуска автобусных экскурсий и открытия летних кафе. По его словам, в основном питаться туристы будут в гостиницах. Но разрешить открытые площадки ресторанов синхронно с рестартом туротрасли было бы логично.

На третьем этапе начнется прием международных туристов. Когда откроются границы, сказать невозможно, так как нельзя предсказать, как будет развиваться эпидемия. Но подготовка к приему иностранцев в Петербурге уже запущена. Для этого планируется запуск добровольной сертификации отелей Safe Travel.

Программа на основе международных рекомендаций будет федеральной, но Петербург войдет в число пилотных регионов. *«У людей борется желание куда-то поехать и опасение за свою безопасность»*, – пояснил Сергей Корнеев. Поэтому наличие такого сертификата безопасности должно повысить востребованность услуг, а также стать дополнительным маркетинговым инструментом.

Коронавирусную паузу чиновники надеются использовать для подготовки новых туристических продуктов, которые будут востребованными в поствирусном мире и с точки зрения и цены, и безопасности. *«Мы понимаем, что вирус коснулся платежеспособности. Будем предлагать комплексные экономпакеты для внутреннего рынка, потом и для зарубежного»*, – сказал Сергей Корнеев.

Сегодня власти города хотят позиционировать Петербург в том числе как центр оздоровительного и медицинского туризма. Помимо отелей гостей города готовы будут принять 40 с лишним санаториев на 12 - 15 тыс. мест. Также Северная столица должна стать «магнитом» в составе магистрального туристского бренда «Русская Балтика». *«Отдых на свежем воздухе будет интересен и полезен, в том числе для переживших легочные заболевания»*, – пояснил Сергей Корнеев.

Потери, которые коронавирусные ограничения нанесут экономике Петербурга, глава Комитета по туризму оценить затруднился, поскольку на данный момент не понятно, когда и в каком объеме восстановится турпоток. В 2019 году совокупный доход составил примерно 375 млрд рублей, из них более 180 млрд рублей принесли иностранные туристы. Таким образом, если границы РФ продолжат оставаться закрытыми, Северная столица потеряет около половины туристического заработка. При оптимистичном сценарии число российских гостей сократится на 30 - 40%, при пессимистичном – на 70%. Но, вероятно, будет уменьшаться и средний чек: у людей будет меньше денег и вариантов, как их потратить, если музеи и сфера услуг не заработают в полном объеме. Тем не менее в Комитете рассчитывают, что уже в 2021 году Петербург сможет вернуться к показателям 2019 года – туризм всегда демонстрировал быстрое восстановление. (<https://www.fontanka.ru/2020/06/06/69300727>)

Пресс-секретарь Яна Александровна Макшина – 576-69-84, makshina@krt.gov.spb.ru

Комитет по строительству

С 8 июня вернулись к работе офисы строительных компаний. Это даст возможность поддержать отрасль и сократить снижение спроса в новостройках. По данным строительных компаний, предоставленным в Комитет по строительству, спад с начала ограничительных мер составил порядка 50 - 55%. Постепенно ситуация выравнивается. Этому будет способствовать и открытие офисов продаж, и снижение процентных ставок по ипотеке.

«Меры поддержки потенциальных покупателей и застройщиков, принятые на федеральном уровне, позволят выйти на какую-то «константу», когда спрос на первичном рынке недвижимости равен предложению. В этом плане Санкт-Петербург по итогам прошлого года выгодно отличался от большинства субъектов Российской Федерации. В текущем году также сохраняется тенденция положительной динамики заключенных договоров участия в долевом строительстве», – отметил заместитель председателя Комитета по строительству Евгений Барановский.

В мае в Санкт-Петербурге введено в эксплуатацию 86 189 кв. м жилья – 30 домов на 2214 квартир, включая индивидуальное строительство. Лидеры по вводу жилья в этом месяце: Приморский район – 74 267,5 кв. м жилья (1 дом на 2121 квартиру); Центральный район – 5478,5 кв. м жилья (1 дом на 65 квартир); Выборгский район – 3921 кв. м (13 домов, 13 квартир).

Помимо этого, в мае введены в эксплуатацию 8 объектов общегражданского назначения, в том числе школа на 1100 мест в Приморском районе, комплекс зданий фармацевтического производства в Петродворцовом районе, складское здание в Пушкинском районе.

Пресс-секретарь Наталья Анатольевна Бурковская – 576-38-50, press@kstr.gov.spb.ru

Комитет по транспорту

С 8 июня после 22.00 в Петербурге будут работать ночные автобусы, следующие параллельно линиям метрополитена. Это позволит горожанам, которые поздно заканчивают работу, добираться домой общественным транспортом.

Автобусы знакомых петербуржцам маршрутов №№ 1М, 2М, 3М, 4М и 5М будут курсировать каждый день с 22.00 до 01.00. В наиболее востребованное вечернее время (с 22.00 до 23.00) интервал движения автобусов будет около 10 минут. После 23.00 интервал составит 10 - 20 минут.

В общей сложности для ночных перевозок будут задействованы 146 автобусов, также предусмотрен резервный транспорт. Это позволит обеспечить надёжную перевозку с обязательным соблюдением социальной дистанции.

Напомним, в настоящее время станции Петербургского метрополитена закрываются для входа пассажиров в 22.00. Наземный транспорт работает до 23.00.

В обычное время ночные автобусные маршруты №№ 1М, 2М, 3М, 4М, 5М курсируют ежегодно с 30 апреля по 15 ноября в ночь с пятницы на субботу и с субботы на воскресенье, а также в праздничные дни.

По завершении ограничений в Санкт-Петербурге общественный транспорт вернётся к обычному режиму работы.

С 8 июня автобусный маршрут № 5М, в вечерние часы дублирующий 5-ю линию метрополитена, будет следовать до автостанции «Малая Балканская улица» мимо станций метро «Проспект Славы» и «Дунайская».

До прошлого года автобусы № 5М следовали только до станции метро «Международная» и железнодорожной станции Московская-Сортировочная.

Завершилась поставка 100 новых двухсекционных автобусов, закупленных СПБ ГУП «Пассажиротранс». Более 30 автобусов из новой партии с конца апреля уже курсируют по Петербургу. Остальная техника, которая в настоящее время проходит документальное оформление, постепенно выйдет на маршруты, пролегающие в разных районах города, – №№ 7, 24, 74, 93, 127 и др.

Автобусы MA3-216, произведенные в Минске, располагают на 100% низким уровнем пола, экологическим классом двигателя ЕВРО-5 и приспособлены для маломобильных граждан. Салон рассчитан на перевозку 164 пассажиров и оборудован зарядными устройствами для телефонов и валидаторами для банковских карт. Лазурный цвет, который выделяет автобусы из общего потока транспорта, останется отличительным знаком и других партий, которые придут в Северную столицу в этом году.

Предприятием заключены контракты на поставку ещё 210 новых автобусов различной вместимости. 60 из них будут работать на газомоторном топливе. Обновление подвижного состава повысит качество обслуживания пассажиров и привлекательность городского наземного транспорта.

Пресс-секретарь Ирина Анатольевна Ефимова – 576-55-48, pressa@transport.gov.spb.ru

Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга

Комитет по труду и занятости проконтролирует создание рабочих мест для тех, кто испытывает трудности в поиске работы. Соответствующее постановление Правительства Санкт-Петербурга подписал губернатор Александр Беглов. Постановлением Комитет по труду наделяется полномочием по утверждению формы и сроков предоставления работодателями информации о рабочих местах, зарезервированных для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы.

К этой категории относятся несовершеннолетние от 14 до 18 лет, впервые ищущие работу выпускники учреждений среднего профессионального образования в возрасте до 20 лет, предпенсионеры, граждане, уволенные с военной службы, и члены их семей, одинокие и многодетные родители, беженцы и вынужденные переселенцы, люди, освобожденные из мест лишения свободы (в течение первого года после освобождения).

Согласно Закону Санкт-Петербурга от 27.02.2019 № 104-21 «О резервировании рабочих мест для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы», предприятия и организации, среднесписочная численность работников которых превышает 100 человек, обязаны зарезервировать два рабочих места для трудоустройства этих людей.

В ближайшее время Комитет по труду и занятости населения разработает и утвердит формы предоставления информации о таких рабочих местах. Работодатели, не отчитавшиеся о создании рабочих мест, могут быть подвергнуты административной ответственности в виде штрафа.

*Пресс-секретарь Мария Игоревна Алексеева – 576-29-97, 8-931-326-75-08,
alekseeva_mi@rspb.ru*

Комитет по энергетике и инженерному обеспечению

До 6 июля в Петербурге минимизировано количество отключений горячей воды на время гидравлических испытаний. При планировании графиков плановых производственных ремонтов на объектах инженерно-энергетического комплекса в июне и июле учтена необходимость минимизации сроков отключения горячего водоснабжения потребителей. До 6 июля в основном будут проводиться испытания тепловых сетей, не приводящие к ограничениям для абонентов, или где существует возможность переключения на резервные схемы. Дальнейшее планирование и проведение испытаний будет осуществляться в зависимости от развития эпидемиологической обстановки.

С самого начала усиления противоэпидемиологических мер в Петербурге был введен особый подход к проведению работ на объектах энергетики и жизнеобеспечения города. Во-первых, была увеличена продолжительность режима периодического протапливания. Это позволило продлить теплоснабжение жилых домов на минимальных параметрах, но при этом не отключать их полностью, а значит повысить комфорт для горожан в период самоизоляции. Во вторых, на осень были перенесены температурные испытания тепловых сетей, запланированные на апрель и май. Сдвиг сроков проведения этих работ позволил полностью отказаться от отключений горячей воды в домах горожан в этот период.

Кроме того, в Санкт-Петербурге традиционной практикой на время крупных международных, общероссийских или городских мероприятий является объявление режима технологической тишины. То есть приостановка всех видов работ – ремонтных, земляных, работ по переключениям, а также любых испытаний сетей, за исключением аварийных работ. Введение этого режима также позволит сократить вероятность технологических нарушений и инцидентов на объектах систем электро-, тепло-, газо-, водо-

снабжения и водоотведения Санкт-Петербурга.

На время проведения Военного парада в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и Общероссийского дня голосования всем предприятиям инженерно-энергетического комплекса предписано приостановить земляные работы за исключением аварийно-восстановительных, усилить охрану и безопасность на объектах, за действованных в проведении мероприятий, обеспечить готовность аварийных бригад и круглосуточное дежурство ответственных руководителей на рабочих местах.

Пресс-секретарь Александр Викторович Антипенко – 576-29-92, +7-911-219-99-16, antipenko@keio.gov.spb.ru

Государственная административно-техническая инспекция

Государственной административно-технической инспекцией по заказу местной администрации муниципального образования МО № 54 оформлены ордера на производство работ по благоустройству внутриквартальной территории, ограниченной ул. Дыбенко, Искровским пр., ул. Крыленко и Дальневосточным пр. Так, на территории безымянного сквера на ул. Дыбенко, 13, к. 1, будут произведены работы по высадке деревьев и кустарников, посеву газонных насаждений, а также обустройству пешеходных дорожек. Производство работ разрешено с 4 июня по 30 июля.

Также в период с 4 июня по 30 июля будут произведены работы по ремонту асфальтового покрытия внутриквартальных территорий по следующим адресам:

- Дальневосточный пр., 30, к. 3;
- ул. Евдокима Огнева, 10, к. 4 – Искровский пр., 23;
- ул. Евдокима Огнева, д. 6, к. 4 – д. 6 к. 3.

До 25 августа ремонт внутриквартальных проездов будет выполнен на ул. Евдокима Огнева, 10, к. 2 - Искровский пр., 29, к. 2, и ул. Евдокима Огнева, д. 6, к. 4 - д. 10, к. 3 - д. 10, к. 4.

Отметим, с учетом объемов работ заказчиком значительно сокращены сроки их проведения – все работы будут завершены до конца лета, что позволит минимизировать неудобства для жителей квартала.

Информация обо всех выданных ордерах на благоустройство территорий доступна на сайте ГАТИ в разделе «Картографические сервисы»: <https://goo.gl/bdaAfD>.

Специалистами Государственной административно-технической инспекции зафиксирован факт производства работ в проезжей части по адресу: Приморский пр., участок 70, без уведомления Инспекции об ограничении движения транспорта. Работы ведутся в рамках устранения замечаний к качеству покрытия, восстановленного после производства работ на водопроводных сетях, проводимых по заказу ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга».

Однако производитель работ – ОАО «Коломяжское» – не уведомил ГАТИ о проведении данных работ, что привело к значительному ухудшению дорожно-транспортной ситуации в районе. По факту производства работ без уведомления Инспекции, а также за отсутствие ограждения зоны производства работ в отношении ОАО «Коломяжское» возбуждены дела об административных правонарушениях. Организации грозит штраф в размере от 550 тыс. до 1 млн 300 тыс. рублей.

В отношении ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» возбуждено дело об административном правонарушении по факту производства работ после истечения срока действия ордера. За данное нарушение предусмотрен административный штраф от 200 тыс. до 500 тыс. рублей.

Фото: https://vk.com/gatispb?w=wall-148997934_1879%2Fall.

Государственная административно-техническая инспекция выдала ордер на размещение временного ограждения для выполнения реставрации и ремонта помещений Государственной академической капеллы по адресу: наб. реки Мойки, 20, литера А-5. Производство работ разрешено с 9 июня по 1 октября. С графиком производства работ можно ознакомиться в пояснительной записке по ссылке: <http://xc.gati-online.ru/ordinfo.php?kinfo=392726>.

Также выдана разрешительная документация на благоустройство территории Фермского парка, входящего в состав объекта культурного наследия «Александровский парк». Проектом предусмотрено выполнение реконструкции, технического переоснащения с элементами реставрации и приспособления для современного использования Императорской фермы, расположенной в Фермском парке г. Пушкина.

Работы по заказу Государственного музея-заповедника «Царское Село» будут проводиться с 4 июня 2020 года по 15 мая 2021 года.

Кроме этого, выдана разрешительная документация на установку строительных лесов для проведения ремонтно-реставрационных работ на фасаде здания, входящего в состав объекта культурного наследия «Дом Тузова И.Л.» по адресу: ул. Марата, 17. Производство работ разрешено с 4 июня по 15 октября. С графиком производства работ можно ознакомиться в заявке на получение ордера: <http://xc.gati-online.ru/ordinfo.php?kinfo=392216>.

Информация обо всех выданных ордерах доступна на сайте ГАТИ в разделе «Картографические сервисы»: <https://goo.gl/bdaAfD>.

*Пресс-секретарь Евгения Ивановна Чистякова – 417-47-81, 8-931-326-76-67,
pree.gati@yandex.ru*

Служба государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга

Госстройнадзор Санкт-Петербурга оперативно пресек нарушения экологических норм при строительстве ЖК «Дом на Лабораторном, 23А». Информация о нарушении норм экологической безопасности поступила в надзорное ведомство 3 июня. На строительной площадке многоквартирного дома на Лабораторном проспекте, 23, литера А, отсутствовал пост мойки колес. Это правонарушение влечет за собой привлечение застройщика к административной ответственности в виде штрафа (от 100 до 300 тысяч рублей).

Госстройнадзор Санкт-Петербурга направил застройщику объекта предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований. Строительная компания, не дожидаясь внеплановой проверки, устранила недостатки и установила на своей площадке необходимое оборудование, которое предотвращает загрязнение прилегающих территорий и дорог.

Стоит отметить, что с 1 января по 31 мая надзорное ведомство возбудило 130 административных дел, из них с назначением административного наказания – 127. За 5 месяцев этого года Госстройнадзор наложил штрафов за допущенные нарушения в сфере строительства на сумму 8,5 млн руб.

Госстройнадзор Санкт-Петербурга выдал разрешение на строительство школы в Выборгском районе. Новое общеобразовательное учреждение на 550 школьников с первого по одиннадцатый классы появится на Болотной улице. Проектная документация строительства разработана ООО «Инжтехнология» и получила положительное заключение Санкт-Петербургского центра госэкспертизы. Проектом предусмотрен демонтаж старой постройки площадью 4,5 тыс. кв. м и строительство нового четырехэтажного здания площадью 15,3 тыс. кв. м высотой 21,28 метра.

В школе предусмотрены помещения для занятий спортом, в частности плаванием (2 бассейна с чашами 25 на 11 м и 10 на 6 м), в которых для детей с ограниченными возможностями запроектированы отдельные раздевальные комнаты. Кроме этого, в школе будет актовЫй зал на 400 мест, библиотека, мастерские и лаборатории.

Планируемый срок окончания строительства – 4 мая 2022 года.

Пресс-секретарь Анна Андреевна Фриденваль – 576-15-64, +7-931-326-53-58, fridental@gne.gov.spb.ru

Управление социального питания

В Управление социального питания поступило порядка 10 жалоб на качество детских продуктовых наборов, связанных с фальсификатами рыбных консервов, когда вместо заявленной на этикетке сайры в банках оказался другой продукт. По всем жалобам проводится тщательная проверка. По составу наборов жалоб не было.

«Если у родителей возникли сомнения по поводу качества продукта, мы предлагаем два варианта решения проблемы – замену всего набора или конкретного продукта», – заявил начальник Управления социального питания Алексей Барабанщиков.

В случае нареканий на качество продуктов необходимо сообщить об этом на горячую линию Управления социального питания по телефону 417-35-70 с 8 до 20 часов. Также можно заполнить форму обратной связи на сайте Управления.

Алексей Барабанщиков подчеркнул, что если в наборы попали продукты сомнительного качества, то по условиям госконтракта поставщику грозит дисциплинарная ответственность, а если будет доказан факт фальсификата – то и уголовная ответственность. Он сообщил, что качество поставщики обязаны контролировать на стадии подготовки наборов: *«В наборах должны быть продукты, которые используются практически в каждой семье, разрешенные для детского питания, с длительным сроком годности без дополнительных условий хранения. Образцы проверяются в лабораториях на соответствие ГОСТам. Не допустить включения несоответствующих продуктов – это обязанность поставщика».*

В связи с обнаружением фальсификатов Управление социального питания заявило о необходимости дополнительной проверки потребительской упаковки рыбных и мясных консервов. Предупреждение о необходимости таких действий разослано всем поставщикам – предприятиям социального питания.

В каждом продуктовом наборе имеется упаковочный лист, где помимо состава и веса продуктов указана информация о поставщике, его контактный телефон и фамилия упаковщика.

С 1 июня в Петербурге начался третий этап выдачи продуктовых наборов родителям воспитанников детских садов, школьников, учащихся средних профессиональных учебных заведений за период с 12 по 29 мая. Родители уже получили 370 тысяч наборов, всего на этом этапе их подготовлено 575 тысяч.

Пресс-секретарь Ольга Александровна Безбородова – 417-35-65, bezborodova@uspit.gov.spb.ru

Администрация Курортного района Санкт-Петербурга

15 июня - 8 июля – онлайн-акция «Дерево пожеланий» ко Дню семьи, любви и верности (группа ВКонтакте библиотеки пос. Песочный <https://vk.com/club71108441>).

17 июня – лекции по курсу «Трёхмерное моделирование и создание трёхмерных объектов в программе «Сinema 4D» (видеозапись); виртуальный краеведческий проект «Сестрорецкий бестиарий» (видео) (группа ВКонтакте Центральной библиотеки им. М. М. Зощенко <https://vk.com/zoshchenkolibrary>).

18 июня – литературная виртуальная викторина «Волшебство заклинаний» (группа ВКонтакте <https://vk.com/colocolf8>).

18 июня в 12.00 – обзор книг «Когда папа рядом» – об отцах для дошкольников и младших школьников. Творческий конкурс ко Дню отца (группа ВКонтакте «V-pereplete | Детская библиотека им. С. Михалкова» <https://vk.com/cdbsestr>).

19 июня в 11.00 - 14.00 – экологический форум «Муравьиная волна - 2020», посвященный Дню муравья (группа ВКонтакте Детской библиотеки Зеленогорска https://vk.com/muravev_library).

19 июня – час памяти онлайн «Набат войны нам вновь стучит в сердца», посвященный Дню памяти и скорби (группа ВКонтакте библиотеки пос. Песочный <https://vk.com/club71108441>).

19 июня в 12.00 – рекомендательная рецензия на книгу лауреата премии им. С. Михалкова Ольги Зайцевой «Три шага из детства» в рамках программы «Точка опоры» (группа ВКонтакте «V-pereplete | Детская библиотека им. С. Михалкова» <https://vk.com/cdbsestr>).

20 июня в 12.00 – мастер-класс «У каждой букашки свои замашки» (группа ВКонтакте Детской библиотеки Зеленогорска https://vk.com/muravev_library).

20 июня в 15.30 – видеопрезентация, посвященная 110-летию со дня рождения поэта Александра Твардовского (группа ВКонтакте Зеленогорской городской библиотеки https://vk.com/zelibl_f1).

20 июня в 18.00 – видеозапись спектакля Театра книги «Творчество» «Девочки с Васильевского острова» по мотивам повести Ю. Яковлева (история Тани Савичевой) (группа ВКонтакте «V-pereplete | Детская библиотека им. С. Михалкова» <https://vk.com/cdbsestr>).

21 июня в 15.00 – презентация «Когда в город пришла война» ко Дню памяти и скорби (группа ВКонтакте «Пятерочка – библиотека пос. Александровская» https://vk.com/f5_alex).

21 июня – лекции по курсу «Трёхмерное моделирование и создание трёхмерных объектов в программе «Сinema 4D» (видеозапись) (группа ВКонтакте Центральной библиотеки им. М. М. Зощенко <https://vk.com/zoshchenkolibrary>).

21 июня – литературная викторина, посвященная 110-летию А. Т. Твардовского (группа ВКонтакте библиотеки «Место под солнцем» <https://vk.com/sunnylib>).

Администрация Курортного района сообщает о результатах конкурсного отбора на право заключения договора на выполнение работ по устройству внутренней системы газоснабжения объектов жилищного фонда, расположенных на территории Курортного района, в 2020 году (протокол № 2 от 03.06.2020 г.): договор будет заключен с единственным участником конкурсного отбора ООО «ГазПроектСтрой» (197374, Санкт-Петербург, Беговая ул., 3, лит. А, пом. 13Н, оф. 19, тел. 812-449-99-79).

Администрация Курортного района провела два онлайн-опроса: по функциональному наполнению и приоритетности благоустройства общественных пространств. В первую очередь жителям предлагалось выбрать элементы наполнения для пяти территорий:

- Сестрорецк, бульвар б/н между Приморским ш. и озером Сестрорецкий Разлив;
- Сестрорецк, территория общего пользования вдоль Огородной и Пляжной улиц;

- Сестрорецк, юго-восточнее пересечения ул. Токарева и Дубковского ш. и прилегающая территория;
- Сестрорецк, пляж «Дюны»;
- Зеленогорск, пляж «Золотой».

Голосование позволило определить, что горожане хотят видеть на данных площадках – видовые зоны, места для рыбалки, скамейки, качели, теневые навесы, спортивные или детские площадки.

В 2 онлайн-опросах получено более 7 тысяч ответов.

По результатам голосования также установлено, что наиболее востребованной территорией для благоустройства является пляж «Золотой» в Зеленогорске. Это значит, что уже в этом году по этому общественному пространству будут проведены проектные работы. Проекты будут разработаны с учетом мнения горожан и представлены для оздоровления жителям. Благоустройство «Золотого» пляжа запланировано на 2021 год. Остальные общественные пространства будут благоустраиваться позднее.

*Пресс-секретарь Лариса Георгиевна Шаймуханова – 576-81-97, +7-931-326-05-56,
larisa@tukur.gov.spb.ru*

Администрация Фрунзенского района Санкт-Петербурга

18 июня в 10.00 состоится заседание Коллегии Администрации Фрунзенского района (Празжская ул., 46, каб. 301) по вопросам:

- о реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» во Фрунзенском районе;
- о работе административной комиссии Фрунзенского района.

Вход свободный.

Справки по телефону 576-85-93 - Екатерина Александровна Сойтун

19 июня в 18.00 в социальной сети «Instagram» (@molsovetfrunze) в рамках проекта «PRO Купчино» состоится очередной прямой эфир с медийными представителями Фрунзенского района.

Справки по телефону 576-85-27 - Аревик Оганесовна Аветисян

Пресс-секретарь Михаил Михайлович Калинин – 576-84-30, 576-84-31, pr@tufruns.gov.spb.ru